

Pusztamagyaród Település Önkormányzata

Balázs Henriett
polgármester

Tárgy: Szakmai beszámoló a Zala megyei
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer
2019. évi tevékenységéről

Tisztelt Polgármester Asszony!

A *Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer* működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 7.§ (5) alapján a megyei könyvtár az előző évben nyújtott szolgáltatásokról évente május 31-ig tájékoztatót készít a kistépülési önkormányzat számára. Az alábbi beszámoló rövid összefoglalást ad Önöknek a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár e területen végzett feladatairól.

Az 1997. évi CXL. törvény 66. §. alapján intézményünk állami feladatként teljesítette Zala megye könyvtári ellátására vonatkozó szolgáltatásait. Koordináltuk 8 önkormányzati fenntartású városi könyvtár, 3 községi könyvtár és 246 könyvtári, információs és közösségi hely szakmai munkáját. Rendszeresen tartottuk a kapcsolatot a fenntartó önkormányzatok képviselőivel, a polgármesterekkel és a jegyzőkkel. Felhívtuk a figyelmet a könyvtárakat érintő jogszabályokra, ajánlásokra, pályázati lehetőségekre, szükség esetén szakmai tanácsokkal láttuk el őket. Az év folyamán számos alkalommal kerestük fel a megye településeit, például közös projektek, rendezvények szervezése illetve dokumentumok kiszállítása alkalmával. A folyamatos kapcsolattartást szolgálja a személyes találkozások mellett az elektronikus levelezés, a közösségi oldalakon történő aktivitás, a rendszeresen frissülő honlap, vagy az évente kétszer megjelenő hírlevél.

A KSZR szolgáltatás lehetőséget nyújt arra, hogy az egész megye lakossága hozzájusson a korszerű, széles körű és minőségi könyvtári, közösségi-kulturális szolgáltatásokhoz. A rendszer tagjai igényeik szerint hozzáférnek a dokumentumokhoz és információkhoz, a szolgáltató helyek közösségi színterekként és információs központokként működnek. Ezzel együtt mód nyílik a szolgáltató helyek fejlesztésére, a technikai felszereltség javítására, olvasásfejlesztő és közösségi-kulturális programok szervezésére, továbbképzésekre is. E szolgáltatások biztosításához állami támogatás állt rendelkezésünkre, amelynek felhasználásáról az Emberi Erőforrások Minisztériuma számára megküldtük elszámolásunkat 2020. március 31-ig. Személyi jellegű kiadásokra és járulékokra fordítottuk az állami támogatás 14 %-át; dologi kiadásokra összesen 86 %-át (ebből új dokumentumok - könyvek, CD-k, DVD-k, folyóiratok - beszerzésére 37%-ot). A KSZR támogatás 14 %-át fordítottuk kulturális és közösségi rendezvények számlás kifizetéseire, 16 %-át kisértékű eszközbeszerzésre.

E beszámolót közzétettük honlapunkon is: <http://kszr.dfmvk.hu/kszr/kistelepulesi-ellatas>

A települések számára kedvezménytel szereztük be a dokumentumokat. (pl. a könyveket 36 %-kal olcsóbban).

A beszerzett dokumentumok visszakereshetők a szolgáltató online katalógusában: <http://kszr.dfmvk.hu/kszr/katalogus>

A KSZR szolgáltatás népszerűsítése érdekében 2020. évi asztali naptárat, dekoratív papírtáskákat és rendezvény népszerűsítő bianco plakátot készítettünk, hirdetéseket jelentettünk meg helyi lapokban.

Rendszeresen frissülő honlapunkon, a *Zala Megyei Könyvtári Portálon* elérhetővé tettük a KSZR-rel kapcsolatos információkat (<http://kszr.dfmvk.hu>). Felhívtuk a figyelmet az aktuális hírekre, közzétettük a

településen szervezett programokat, képgalériákat, információt szolgáltatunk a megye könyvtáiról, szolgáltatásairól. A honlapunk mellett Facebook oldalunkon is népszerűsítettük szolgáltatásainkat.

Biztosítottuk a települési szolgáltatóhelyek számára a szükséges nyomtatványokat, irodaszereket. Szakmai napok és alapfokú könyvtáros képzések szervezésével, szakmai tanácsokkal segítettük a könyvtáros munkáját. Rendszeresen tartottuk a kapcsolatot a települések könyvtárosaival, az év folyamán több alkalommal látogattunk el az Önök településére is, elsősorban a dokumentum kiszállítások és a könyvtári programok szervezése, ügyintézése alkalmával.

Az Önök településén a kistelepülési ellátást a megyei könyvtárral kötött megállapodás alapján a letenyei Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár végezte.

A szolgáltatás eredményei a szám adatok tükrében 2019-ben:

Kiszállított könyvek száma (db):	126
Kiszállított egyéb dokumentumok száma (CD, DVD) (db):	3
A település számára megrendelt képes hetilapok, színes magazinok előfizetéseinek száma (db):	9
A település saját állományának elektronikus feltárási 100%-os. Az év során ajándékkönyvként leltározott dokumentumok száma (db):	-
Egyéb feladatok (pl. állományellenőrzés, állományrendezés, selejtezés):	-
A település számára finanszírozott programok megnevezése:	- Magyarucca Együttes műsora - „Állati nyomozás-állatnyomok felismerése”- Lelkes András ismeretterjesztő előadása
A települési szolgáltató helyre beszerzett eszközök megnevezése:	- 2 db könyvszekrény
A települési szolgáltató helyre beszerzett fejlesztő játékok száma (db):	3
A szolgáltató helyen beiratkozott olvasók száma (fő):	185
Személyes könyvtárhasználatok száma:	1977
Ebből számítógép és internethasználat:	271
Kölcsönzött dokumentumok száma (db):	1137
Helyben használt dokumentumok száma (db):	1133
Távhasználatok száma (telefon, OPAC, honlap):	-

2020-ban is folytatódik a KSZR szolgáltatás. A megállapodásokat 2018-ban felülvizsgáltuk, majd a gyakorlati tapasztalatokat beépítve módosítottuk azokat. Rögzítettük a felek kötelezettségeit, a helyi könyvtáros kompetenciáit. Feladatunk volt a könyvtári dokumentumok beszerzése, feldolgozása, kijuttatása a településekre; a kint lévő állomány gondozásának segítése, a könyvtári nyomtatvány és egyéb könyvtári felszerelések biztosítása, a helyismereti és közhasznú információk szolgáltatása. A kistelepülési szolgáltatóhelyek működtetéséhez kérjük, hogy vegyék figyelembe a *KSZR Ajánlást* is, amelyet minden településre eljuttattunk 1 példányban, de elérhető honlapunkon is.

<http://kszt.dfnyk.hu/kszt/kistelepulesi-ellatas>

A költségvetési törvényben a megyei könyvtárak számára meghatározott településenkénti **állami támogatás** nem változott: a *fajlagos összeg* 1000 lakos alatti település esetén 668 300 Ft, 1001-1500 lakos közötti település esetén 1 060 760 Ft, 1501-5000 lakos közötti település esetén 1 002 460 Ft. A keretösszeg felhasználását a megyei könyvtár munkatervben rögzítette. A kistelepülési könyvtári szolgáltatás finanszírozására ezen kívül a települések számára könyvtári és kulturális célú lakosonkénti normatív támogatás áll rendelkezésre, melynek összege lakosságatányos (1210,- Ft/fő), de az 1000 fő alatti kistelepülések minimum összege 1 800 000 Ft, amely remélhetőleg elegendő forrást jelent a könyvtáreépület fenntartásához, működtetéséhez, a megfelelő végzettségű helyi személyzet biztosításához is.

Folyamatosan végezzük a települési szolgáltatóhelyek gyűjteményének fejlesztését. A könyvek beszerzésére közbeszerzési eljárást indítottunk, a Könyvtárellátó Nonprofit Kft. 36% kedvezményt biztosít számunkra, így a kereskedelmi árnál jóval olcsóbb a beszerzés.

A kistelepüléseken az év folyamán legalább 4 könyvtári programot kell szervezni. Ennek finanszírozására a megyei könyvtár az állami támogatásból keretet biztosít a *szolgáltatóval történő egyeztetés* alapján. Kérjük, hogy a támogatott programok esetében a KSZR, illetve intézményünk - honlapunkról letölthető - logóját szíveskedjenek a támogatók között feltüntetni, sajtónyilvánosság esetén utaljanak a program támogatójára. A 2020-as könyvtári programok kiválasztásához nyújtunk segítséget **Rendezvényajánló 2020** című kiadványunkkal.

<http://kszr.dfmvk.hu/hirek/rendezveajanelo-2020>


A helyi szolgáltatóhoz szükséges kisértékű tárgyi eszközök beszerzését az első félévre tervezzük. A könyvtári szolgáltatóhoz szükséges IKT eszközöket és a bútorzatot is a települési igényeket figyelembe véve vásároljuk meg.

Továbbra is kérjük, hogy a települési honlapon helyezzenek el információkat a helyi könyvtári információs és közösségi helyről (cím, nyitvatartás, könyvtáros, szolgáltatások), és a szolgáltató könyvtárról (Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár, 8900 Zalaegerszeg, Deák tér 6. Honlap: <http://kszr.dfmvk.hu>, e-mail: kszr@dfmvk.hu, Telefon: +36 92 311-342) - ezt előírja a 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet is.

Amennyiben kérdésük, vagy bármilyen egyéb észrevételük van, kérem, keressék a letenyei Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár munkatársait (letenyekonyvtar@gylcomp.hu ; 93/343-055 ; 06-30-925-7932) vagy a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban *Dóráni Mészáros Anikó* megyei könyvtárellátási vezetőt (kszr@dfmvk.hu ; 06-30-993-3707).

A további sikeres együttműködés reményében tisztelettel üdvözlöm.

Zalaegerszeg, 2020. április 29.


Kiss Gábor
igazgató

ELŐTERJESZTÉS

Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. július 7.-i ülésére

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Munkamegosztási megállapodás megtárgyalása

Készítette: Szunyogh István jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás belső ellenőre javaslatára és szakmai segítségével az alábbi előterjesztést készítettem:

MUNKAMEGOSZTÁSI MEGÁLLAPODÁS a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről

Amely létrejött a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal valamint Pusztamagyaródi Óvoda és Konyha Intézmény mint gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv közötti munkamegosztásról, gazdálkodásra, felelősségvállalásra vonatkozóan.

A munkamegosztási megállapodás megkötésére az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 9. § (5) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján került sor, figyelembe véve az Ávr. 9. § (5) bekezdésében előírt szempontokat.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

.../2020. (...) Képviselő-testületi határozat

Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal és a Pusztamagyaródi Óvoda és Konyha között létrejött munkamegosztási megállapodást a melléklet szerint elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Balázs Henriett polgármester

Bánokszentgyörgy, 2020. július 1.



Szunyogh István
jegyző

MUNKAMEGOSZTÁSI MEGÁLLAPODÁS a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről

Amely létrejött a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal (székhely: 8891 Bánokszentgyörgy, Petőfi út 1.; adószám: 15806338-1-20; KSH számjel: 15806338-8411-325-20), mint **gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv** és a képviselő-testület határozata alapján hozzárendelt Pusztamagyaródi Óvoda és Konyha Intézmény (székhely: 8895 Pusztamagyaród, Kossuth Lajos út 2.; adószám: 158041169-1-20; KSH számjel: 15804116-8510-322-20) mint **gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv** közötti munkamegosztásról, gazdálkodásra, felelősségvállalásra vonatkozóan.

A munkamegosztási megállapodás megkötésére az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 9. § (5) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján került sor, figyelembe véve az Ávr. 9. § (5) bekezdésében előírt szempontokat.

1. Az együttműködés általános szempontjai

1.1. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv részére ellátja az Ávr. 9. § (5a) bekezdés alapján a költségvetés tervezése, az előirányzatok módosítása, átcsoportosításának és felhasználásának (a továbbiakban együtt: gazdálkodás) végrehajtását, felelős a finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási és a pénzügyi, számviteli rend betartásáért, és a költségvetési szerv és a hozzá rendelt költségvetési szervek működtetéséért, a használatában lévő vagyon használatával, védelmével összefüggő feladatok teljesítéséért.

1.2. a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv 1.1. pontban meghatározott feladatainak ellátására a képviselő-testület határozatában a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal jelölte ki.

1.2. A munkamegosztási megállapodás célja, hogy a munkamegosztás és felelősségvállalás szakszerű rendjének szabályozása hatékony, szakszerű és takarékos intézményi gazdálkodás szervezeti feltételeit teremtsen meg.

1.3. Az intézmény szakmai célú költségvetési keretekkel rendelkezik, amelyek felett kötelezettségvállalási, teljesítésigazolási, utalványozási joggal és felelősséggel bír. A szakmai alapfeladat ellátásához szükséges szakmai szervezeti egységgel (egységekkel) rendelkezik, továbbá egyes adminisztratív, szellemi támogató feladatokat is – e célt szolgáló külön szervezeti egység nélkül – elláthat.

1.4. A munkamegosztási megállapodás nem sértheti a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv szakmai döntéshozó szerepét.

1.5. Az Önkormányzat, a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal és a kapcsolódó költségvetési szervek önálló bankszámlával és házipénztárral rendelkeznek.

1.6. A gazdálkodás során felmerülő kiadásait és bevételeiket, saját nevükre szóló bizonylatok alapján Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi, gazdálkodási munkakörében foglalkoztatott személy kezeli.

1.7. Mindazokat a gazdálkodási feladatokat, amelyeknek szervezeti és személyi feltételei a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervnél nincsenek meg, köteles a gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv ellátni.

1.8. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi, gazdálkodási munkakörében foglalkoztatott személy útján biztosítja a szabályszerű, törvényes gazdálkodás feltételét.

1.9. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv a gazdálkodás szabályzásához iránymutatást ad a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv részére, az erre vonatkozó szabályzatai a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervekre is érvényesek.

1.10. A 4. pontban foglaltakat a gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv elsősorban érvényesítési, ellenjegyzési jogkörének gyakorlásán keresztül és más a gazdasági folyamatokba épített belső ellenőrzési (FEUVE) feladatainak ellátása során biztosítja.

2. Az együttműködés feladatai a gazdálkodás során

2.1. A gazdálkodás szabályozása

2.1.1. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv a gazdálkodás szabályait az alábbi - önálló - szabályzatokban rögzíti, melynek betartása kötelező:

- a) Számlarend
- b) Számviteli politika
- c) Az eszközök és források leltárkészítési és leltározási szabályzata
- d) Az eszközök és források értékelésének szabályzata
- e) Felesleges vagyontárgyak hasznosításának, selejtezésének szabályzata
- f) Pénzkezelési szabályzat
- g) Gazdálkodási szabályzat
- h) Bizonylati szabályzat
- i) Önköltség számítási szabályzat

2.1.2. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv egyéb szabályzatainak jóváhagyására a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv intézmény vezetője jogosult, kivéve az SzMSz.-t, amelyet az irányító szerv vagy annak megbízottja hagy jóvá.

2.2. Az éves költségvetés tervezése, előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság

2.2.1. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervvel együttműködve figyelemmel kíséri az éves költségvetés teljesítését, és elemzéseket készít a következő évi költségvetési javaslat összeállításához.

2.2.2. Az önkormányzati éves költségvetés összeállításához a gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv költségvetési szervek vezetőivel áttekinti a következő évre vonatkozó feladatokat. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv közli az irányító szerv konkrét tervezési követelmények meghatározására vonatkozó részletes előírásokat.

A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv információt szolgáltatnak

- az ellátottságra jellemző természetes mutatószámok alakulásáról, állami normatívák igényléséhez/lemondásához szükséges mutatókról,
- az intézmény többéves kihatású kötelezettségekről.

2.2.3. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv segíti a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek vezetői által felvázolt szakmai feladatok pénzügyi igényeinek megállapítását, illetve a feltételrendszerének a meghatározását.

2.2.4. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv előkészíti a tárgyalást a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi, gazdálkodási munkakörében foglalkoztatott dolgozója és a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek intézményvezetői között a költségvetési egyeztető tárgyalásra oly módon, hogy a hatáskörében lévő információkat ehhez rendelkezésre bocsátja.

2.2.5. A Képviselő-testület által jóváhagyott költségvetési rendelet alapján a gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv és a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv véglegesítik az éves költségvetési előirányzatokat.

2.2.6. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv költségvetését a gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv készíti el, a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek az Önkormányzati költségvetésben külön-külön elemi költségvetéssel rendelkeznek.

2.2.7. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv a költségvetési rendelet megalkotása után intézményenként felvezeti az előirányzat-nyilvántartásokat rovatonkénti bontásban és ezt a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv rendelkezésére bocsátja.

2.2.8. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv a képviselő-testület által a költségvetési rendeletében az alapfeladatai ellátásához jóváhagyott személyi juttatások és az azokhoz kapcsolódó járulékok, illetve egyéb közterhek előirányzatain túlmenően rendelkezik a dologi kiadások, ezen belül a készletbeszerzés felett. A további előirányzatok felett a rendelkezési jogosultság a gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervet illeti meg.

2.2.9. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv a számára a saját költségvetésében meghatározott előirányzatok felhasználásáért felel, ezen felül köteles feladatai ellátásáról, munkafolyamatai megszervezéséről oly módon gondoskodni, hogy az biztosítsa a gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv költségvetésében a részére megállapított előirányzatok takarékos felhasználásáról.

2.2.10. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv vezetője felelős a jóváhagyott költségvetési előirányzatok betartásáért, amely a jóváhagyott saját bevételi előirányzatok teljesítésének kötelezettségét és a kiadási előirányzatok felhasználásának jogosultságát foglalja magában.

3. Az éves költségvetési előirányzatok megváltoztatása/módosítása

3.1. Az előirányzatok módosításával kapcsolatos mindenkor eljárási rendet az önkormányzat költségvetési rendelete tartalmazza.

5.2. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv külső pénzkezelési, pénzbeszedő helyként működik, az arra vonatkozó szabályokat (pénzbeszedés jogcímei, bizonylatolása, a beszedett készpénzzel való elszámolás, stb.) a kijelölt szerv hatályos pénzkezelési szabályzat rögzíti.

5.3. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv kifizetést, a képviselő-testület által a költségvetési rendeletben jóváhagyott előirányzatok mértékéig teljesíthet.

6. Előirányzat felhasználás

6.1. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv vezetője önálló munkáltatói és bérigazgatási jogkört gyakorol. Ennek keretében az álláscserekből keletkező bérmegegyeztetést, továbbá a hiányszások miatti bérmaradványt felhasználhatják a Képviselő-testület egyetértésével. A név szerinti, állásonkénti nyilvántartásokat, jelenléti íveket, hiányszájjelentéseket, szabadság nyilvántartásokat stb. az önálló bérigazgatási jogköréből eredően a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv (intézmény) köteles vezetni. A személyi juttatások előirányzat felhasználását szükség szerint (jutalom kifizetése, megbízási díjak kifizetése előtt), egyeztetni a gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervvel.

6.2. Az Önkormányzat képviselő-testülete által költségvetési rendelettel jóváhagyott létszámkerettel a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervigazgatók önállóan rendelkeznek.

6.3. A közalkalmazotti jogviszony létesítésével és megszüntetésével kapcsolatos ügyintézés (kinevezési okirat, átsorolás, munkaszerződés, megbízási díj, jogviszony megszüntetése, elszámoló lap elkészítése, aláírása), valamint az aláírt okiratok a Kincstár Megyei Igazgatóságához történő továbbítása a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal feladata.

7. Könyvvizelés és beszámoló-készítési kötelezettség teljesítése, információ, adatszolgáltatás rendje

7.1. Könyvvizelés

7.1.1. A főkönyvi könyvelést, az előirányzatok és azok módosításának nyilvántartását, továbbá a Korm. rendeletben meghatározott nyilvántartások vezetését, a könyvvizelési és beszámoló-készítési kötelezettséget teljesítését a kijelölt költségvetési szerv végzi.

7.1.2. A könyvvizelés a költségvetési számvitelben és a pénzügyi számvitelben történik a 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Áhsz.) előírásának megfelelően.

7.1.3. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv teljes körűen – elkülönülten – vezet a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv könyvvizelési nyilvántartásait, és vezet a könyvvizelési elszámolások ügyviteli rendjében meghatározott – és az Áhsz.-ben előírt – részletező nyilvántartásokat.

7.1.4. A kijelölt költségvetési szerv a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv vezetője kérésére bármikor, de legalább havonta tájékoztatja az intézményt érintő bevételi és kiadási előirányzatok felhasználásáról. A képviselő-testület költségvetést érintő döntéseiről, intézkedéséről a jegyző azonnal tájékoztatást nyújt.

7.1.5. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv a könyveléshez – a gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv könyvviteli elszámolások ügyviteli rendjében alakilag és tartalmilag meghatározott formában – szolgáltatja a bizonylatokat.

7.1.6. A beszámolási és könyvvezetési kötelezettség teljesítéséhez a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv által szolgáltatott adatok, bizonylatok valóságáért a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv vezetője felelős.

7.1.7. Az általános működéshez és ágazati feladathoz kapcsolódó támogatások elszámolásához szükséges adatlapokat a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv szolgáltatja a kijelölt költségvetési szerv felé.

7.1.8. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv vagyoni és pénzügyi helyzetével kapcsolatos könyvvezetési, nyilvántartási, adatszolgáltatási és beszámolási kötelezettség teljesítése a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi, gazdálkodási munkakörében foglalkoztatott személy feladata.

7.1.9. Az intézmény kezelésében lévő tárgyi eszközök analitikus nyilvántartását (200.000 Ft. feletti) a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi, gazdálkodási munkakörében foglalkoztatott személy vezeti az ASP programban.

7.1.10. A kisértékű eszközök analitikus nyilvántartását a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi, gazdálkodási munkakörében foglalkoztatott személy vezeti az ASP programban.

7.1.11. A könyvviteli mérleg alátámasztását szolgáló leltározás (mennyiségben vagy egyeztetéssel), illetve a leltárfelvétel elvégzése a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv feladata, melyhez a leltárfelvételi íveket, egyéb szükséges dokumentumokat a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi, gazdálkodási munkakörében foglalkoztatott személy bocsátja rendelkezésre.

7.1.12. Az analitikus nyilvántartások szerinti tárgyi eszközök és készletek leltárfelelőse az intézményvezető, aki anyagi felelősséggel tartozik azok fellelhetősége, megóvása érdekében. **A leltárfelvétel pontos időpontját, felelőseit és helyszíneit a háromévenkénti leltározási ütemterv/utasítás tartalmazza.**

7.1.13. A selejtezési feladatokon belül a selejtezési javaslatok összeállítása, valamint a selejtezési jegyzőkönyv elkészítése a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv feladata, melyhez a szükséges dokumentumokat a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi, gazdálkodási munkakörében foglalkoztatott személy bocsátja rendelkezésre. A selejtezéssel kapcsolatos egyéb feladatok elvégzése a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi, gazdálkodási munkakörében foglalkoztatott személy feladata.

7.2. Információáramlás, adatszolgáltatás

7.2.1. A kijelölt költségvetési szerv és a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv vezetője az információáramlás zavartalan és az adatszolgáltatás valódiságának biztosítása érdekében havonta személyes/telefonos megbeszélést tart.

7.2.2. A kijelölt költségvetési szerv a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv felé a meghatározott időpontokban a következő adatszolgáltatást köteles teljesíteni:
- költségvetési terv összeállításához az intézményi igény benyújtása: január 15.-ig
- a költségvetési előirányzatok módosítására vonatkozó igények benyújtása: tárgyhót követő 10.-ig.

7.2.3. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv a kijelölt költségvetési szerv vezetője felé a meghatározott időpontokban a következő adatszolgáltatást köteles teljesíteni:
- általános működéshez és ágazati feladatokhoz kapcsolódó támogatások elszámolásához: az adatszolgáltatást megelőző harmadik napig.

7.4. Adózás

7.4.1. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv önálló adóalanyként saját adószámmal rendelkezik.

7.4.2. A Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv részére a havi, negyedéves és éves bevallásokat elkészíti és továbbítja a NAV felé.

7.4.3. A bevallások készítéséhez az intézmény(ek) a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal részére adatszolgáltatási kötelezettsége van.

8. Működtetés, tárgyi eszköz karbantartás, felújítás, beruházás, vagyonkezelés

8.1. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv a karbantartási, kisjavítási, érintés- és villámvédelmi, stb. felülvizsgálati igény felmérését és koordinálását a Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi, gazdálkodási munkakörében foglalkoztatott személy végzi az aktuális beszerzési és felújítási terv alapján.

8.2. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv beruházási, felújítási tevékenységet csak a munkamegosztási megállapodásban rögzítettek szerint a képviselő - testület által a költségvetési rendeletben meghatározott esetben és mértékben végezhet. Amennyiben a beruházás, felújítás forrása pályázati pénzeszköz, abban az esetben is szükséges a képviselő-testület jóváhagyása a felhasználásra.

8.3. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv a közbeszerzési értékhatárokat elérő vagy meghaladó beruházások, felújítások lebonyolítása során az önkormányzat közbeszerzési eljárásokról szóló szabályzatában előírtak figyelembe vételével kezdeményezi /vagy/ jelzi a szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatását. A közbeszerzési eljárás lefolytatása során kiemelt figyelmet kell fordítani a közbeszerzésekkel kapcsolatos döntési hatáskörökre.

8.4. A felújítások és az építési jellegű beruházások előkészítése, a kivitelezés végrehajtásának folyamatos ellenőrzése, az elvégzett munka, megrendelés alapján történő átvétele polgármester feladata.

8.5. A Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal és az intézmény külön- külön felelnek az általuk vezetett intézmény rendelkezésére bocsátott önkormányzati vagyon rendeltetésszerű használatáért és állagának megőrzéséért.

8.6. Az önkormányzat vagyongazdálkodásáról szóló rendeletében, továbbá a felesleges vagyontárgyak selejtezéséről szóló szabályzatban és a leltározási és leltárkészítési szabályzatban meghatározott előírásokat betartani kötelesek.

8.7. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv egyes helyiségeinek bérbeadását az Önkormányzat Képviselő-testülete rendeletében szabályozza.

9. A belső kontrollrendszer és a belső ellenőrzés

9.1. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv, valamint a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv vezetője az általa vezetett költségvetési szerv vonatkozásában köteles a belső kontrollrendszer keretében kialakítani, működtetni és fejleszteni a kontrollkörnyezetet, a kockázatkezelési rendszert, a kontrolltevékenységeket, az információ és kommunikációs rendszert, továbbá a nyomon követési rendszert.

A belső kontrollrendszer kialakításánál figyelembe kell venni a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet előírásait, továbbá az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatókban leírtakat.

9.2. A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv költségvetési szerv vezetője a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 1. mellékletében meghatározottakkal összhangban köteles írásban értékelni a kialakított kontrollrendszer minőségét, melyről a gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervet is tájékoztatja a nyilatkozat megküldésével, legkésőbb a beszámoló képviselő-testület általi elfogadásának időpontjáig.

9.3. A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv, valamint a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv költségvetési szervek belső ellenőrzését a Dél-Zala Murahíd Letenye Térségi Társulás belső ellenőr végzi. Belső ellenőrzésre a kockázatelemzéssel alátámasztott éves belső ellenőrzési tervben meghatározottak szerint kerül sor. A belső ellenőrzés lefolytatásának rendjét a belső ellenőrzési vezető által jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv tartalmazza.

Hatálybalépés

A megállapodás 2020. július 7. napjától lép hatályba és az ebben foglaltakat e naptól kezdve kell alkalmazni.

Pusztamagyaród, 2020. július 7.


Pápa-Király Krisztina Hedvig
óvodavezető


Szunyogh István
jegyző

Balázs Henriett
polgármester

Záradék:

A Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal és a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv közötti munkamegosztási és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást a képviselő-testület az 50/2020. (VII. 07.) számú határozatával hagyta jóvá.


Szunyogh István
jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. július 7.-i ülésére

A rendeletalkotás a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek való megfelelés, a szükségtelenné vált önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése miatt szükséges.

A helyi jogalkotás, rendeletalkotás elmaradása esetén jogsértő állapot jönne létre.

Indokolási kötelezettség

A Jat. 18. § (1) A jogszabály tervezetéhez a jogszabály előkészítője indokolást csatol, amelyben bemutatja azokat a társadalmi, gazdasági, szakmai okokat és célokat, amelyek a javasolt szabályozást szükségessé teszik, továbbá ismerteti a jogi szabályozás várható hatásait.

A Jat. 18. § (2) bekezdése alapján a jogszabály tervezetének indokolásában tájékoztatást kell adni a javasolt szabályozás és az európai uniós jogból eredő kötelezettségek összhangjáról, valamint a 20. § szerinti egyeztetési kötelezettségről.

Az általános és a részletes indokolás a rendelet-tervezet szövegét követően kerül bemutatásra.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Rendeleti javaslat:

.../2020. (...) önkormányzati rendelet

Pusztamagyaród Község Önkormányzatának az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

Bánokszentgyörgy, 2020. július 3.



Szunyogh István
jegyző

Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete

.../2020. (...) önkormányzati rendelete

egyres önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében, valamint a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 13. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

(1) Az ezen rendelettel hatályon kívül helyezett önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése nem érinti ezen önkormányzati rendeletek alapján - e rendelet hatályba lépése előtt - keletkezett, megszüntetett, vagy módosított jogokat és kötelezettségeket.

2. §

(2) Hatályát veszti Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete 1. mellékletben felsorolt rendeletei.

3.§.

(1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

(2) A rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon, kifüggesztéssel a jegyző gondoskodik.

Pusztamagyaród, 2020. július 7.

Balázs Henriett
polgármester

Szunyogh István
jegyző

Záradék:
Kihirdetve: 2020. július ...

Szunyogh István
jegyző

I. melléklet

- 1/2014. (II.19.) számú rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről
- 9/2014. (VI. 18.) önkormányzati rendelete Pusztamagyaród Község Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 19.) rendelet módosításáról egységes szerkezetbe foglalva
- 11/2014. (IX.23.) számú rendelete az önkormányzat többször módosított 2014. évi költségvetéséről egységes szerkezetben
- 14/2014. (XI. 05.) önkormányzati rendelete a 2013. évi költségvetésről szóló 1/2013. (III.26.) és a 10/2013. (IX.23.) rendelet módosításáról
- 1/2015. (II.26.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről
- 9/2015. (XII.08.) rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.23.), és az azt módosító 5/2015. (VII.13.), 6/2015. (IX.11.) rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (3. számú módosítás)
- 1/2016. (II.25.) rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről
- 4/2016. (V.13.) rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.23.), és az azt módosító 5/2015. (VII.13.), 6/2015. (IX.11.), 9/2015. (XII.08.) rendeletek módosításáról egységes szerkezetben (4. számú módosítás)
- 8/2016. (IX.15.) rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.25.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)
- 14/2016. (XII.14.) rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.25.) és a 8/2016. (IX.15.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)
- 1/2017. (II.27.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről
- 5/2017. (IV.14.) rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.25.), a 8/2016. (IX.15.) és a 14/2016. (XII.14.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (3. számú módosítás)
- 9/2017. (VIII.17.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.27.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 15/2017. (XII.07.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.27.) és a 9/2017. (VIII.17.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)

- 1/2018. (II.27.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

- 5/2018. (V.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.27.), a 9/2017. (VIII.17.) és a 15/2017. (XII.07.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (3. számú módosítás)

- 8/2018. (VIII.01.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.27.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 10/2018. (XII.10.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.27.) és a 8/2018. (VIII.01.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)

- 1/2019. (II.28.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről

- 2/2019. (V.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.27.), a 8/2018. (VIII.01.) és a 10/2018. (XII.10.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (3. számú módosítás)

- 4/2019. (V.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.28.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 8/2019. (VIII.27.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.28.) és a 4/2019. (V.30.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)

- 15/2019. (XI.29.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.28.), a 4/2019. (V.30.) és a 8/2019. (VIII.27.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (3. módosítás)

- 4/2020. (V.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.28.), a 4/2019. (V.30.) a 8/2019. (VIII.27.) és a 15/2019. (XI.29.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (4. módosítás)

- 5/2020. (V.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.24.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. módosítás)

Hatásvizsgálati lap

Pusztamagyaród Község Önkormányzata az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet tervezetéhez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján az előzetes hatásvizsgálattal a jogszabály előkészítője felméri a szabályozás várható következményeit.

A törvény 17. § (2) bekezdése alapján az előzetes hatásvizsgálat keretében az alábbi tényezők vizsgálata szükséges.

1. Társadalmi hatások

A lakosság tájékoztatása a rendelet-tervezet alapján biztosított.

2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletben foglaltak gazdasági és költségvetési hatással bírnak.

3. Környezeti hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása nincs.

4. Egészségi következmények

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségi következményei nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának adminisztratív terheket befolyásoló hatásai vannak.

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Pusztamagyaród Község Önkormányzata képviselő-testülete módosítás hiányában nem felelne meg a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény rendelkezéseinek.

7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Bánokszentgyörgy, 2020. július 3.



ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS

Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete önkormányzati rendeletei felülvizsgálatra kerültek és megállapítottam, hogy szükségtelenné váltak, tekintettel arra, hogy rendelkezéseit végrehajtották, így rendelkezni kell ezen rendeletek hatályon kívül helyezéséről.

A rendelet-tervezet az európai uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban van.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

1. §

Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete a rendeletek hatályon kívül helyezéséről rendelkezik.

2. §

Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendeleteit tartalmazó 1. mellékletre való hivatkozást tartalmazza.

3. §

A rendelet hatályba léptető és hatályon kívül helyező rendelkezéseit tartalmazza.

Pusztamagyaród, 2020. július 3.


Szunyogh István
jegyző

Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete

9/2020. (VII. 21.) önkormányzati rendelete

egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében, valamint a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 13. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

(1) Az ezen rendelettel hatályon kívül helyezett önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése nem érinti ezen önkormányzati rendeletek alapján - e rendelet hatályba lépése előtt – keletkezett, megszüntetett, vagy módosított jogokat és kötelezettségeket.

2. §

(2) Hatályát veszti Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete 1. mellékletben felsorolt rendeletei.

3.§.

(1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

(2) A rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon, kifüggesztéssel a jegyző gondoskodik.

Pusztamagyaród, 2020. július 7.


Balázs Henriett
polgármester




Szunyogh István
jegyző

Záradék:

Kihirdetve: 2020. július 21.



- 15/2017. (XII.07.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.27.) és a 9/2017. (VIII.17.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)

- 1/2018. (II.27.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről

- 5/2018. (V.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.27.), a 9/2017. (VIII.17.) és a 15/2017. (XII.07.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (3. számú módosítás)

- 8/2018. (VIII.01.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.27.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 10/2018. (XII.10.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.27.) és a 8/2018. (VIII.01.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)

- 1/2019. (II.28.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről

- 2/2019. (V.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.27.), a 8/2018. (VIII.01.) és a 10/2018. (XII.10.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (3. számú módosítás)

- 4/2019. (V.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.28.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. számú módosítás)

- 8/2019. (VIII.27.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.28.) és a 4/2019. (V.30.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (2. számú módosítás)

- 15/2019. (XI.29.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.28.), a 4/2019. (V.30.) és a 8/2019. (VIII.27.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (3. módosítás)

- 4/2020. (V.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.28.), a 4/2019. (V.30.) a 8/2019. (VIII.27.) és a 15/2019. (XI.29.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (4. módosítás)

- 5/2020. (V.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.24.) rendelet módosításáról egységes szerkezetben (1. módosítás)

Hatásvizsgálati lap

Pusztamagyaród Község Önkormányzata az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján az előzetes hatásvizsgálattal a jogszabály előkészítője felméri a szabályozás várható következményeit.
A törvény 17. § (2) bekezdése alapján az előzetes hatásvizsgálat keretében az alábbi tényezők vizsgálata szükséges,

1. Társadalmi hatások

A lakosság tájékoztatása a rendelet-tervezet alapján biztosított.

2. Gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletben foglaltak gazdasági és költségvetési hatással bírnak. A 2020. év önkormányzati gazdálkodását határozza meg a rendelt.

3. Környezeti hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása nincs.

4. Egészségi következmények

A rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségi következményei nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletben foglaltak végrehajtásának adminisztratív terheket befolyásoló hatásai nincsenek.

6. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

Pusztamagyaród Község Önkormányzata képviselő-testülete módosítás hiányában a hatályos jogszabályoknak nem felelne meg a gazdálkodása.

7. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Bánokszentgyörgy, 2020. július 1.


Szűnyogh István
jegyző



INDOKLÁS

Pusztamagyaród Község Önkormányzata 2020. évi költségvetés módosításához

Az államháztartásról szóló 2011. CXCV. törvény 34. §-a alapján a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.

A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teszi a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók.

A képviselő-testület az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét.

A 2020. évi költségvetés módosítás az év során jelentkezett bevételek és kiadások módosulását rovatrend szerinti bontásban tartalmazza.

Pusztamagyaród Község Önkormányzat az 1/2020. (II.24.) számú költségvetési rendeltében elfogadott bevételek és kiadások főösszegét 138.948.792 Ft összegre módosítja.

A kapcsolódó bevételi és kiadási előirányzatok változását az alábbiak szerint terjesztem elő:

A rendelet 2. §. (1) bekezdésében megállapított bevételeket növeli:

MEGNEVEZÉS	ROVAT	ÖSSZEG (Ft)
Allamháztartáson belüli megelőlegezések	B814	166.795
BEVÉTEL NÖVEKEDÉS ÖSSZESEN		166.795

A rendelet 2. §. (1) bekezdésében megállapított bevételeket csökkenti:

MEGNEVEZÉS	ROVAT	ÖSSZEG (Ft)
Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (Óvoda)	B813	48.970
BEVÉTEL CSÖKKENÉS ÖSSZESEN		48.970
BEVÉTELEK ÖSSZESEN		117.825

A rendelet 2. §. (1) bekezdésében megállapított kiadásokat növeli:

MEGNEVEZÉS	ROVAT	ÖSSZEG (Ft)
Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai	K11139	22.332
A helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások	K5021	12.000

Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése	K64	135.466
Beruházási célú előzetesen felszámított ÁFA	K67	36.576
Allamháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	K914	166.795
KIADÁS NÖVEKEDÉS ÖSSZESEN		373.169

A rendelet 2. §. (1) bekezdésében megállapított kiadásokat csökkenti:

MEGNEVEZÉS	ROVAT	ÖSSZEG (Ft)
Törvény szerinti illetmények, munkabérek	K1101	22.332
Tartalékok	K513	184.042
Üzemeltetési anyagok beszerzése (Óvoda)	K312	38.559
Működési célú előzetesen felszámított ÁFA (Óvoda)	K351	10.411
KIADÁS CSÖKKENÉS ÖSSZESEN		255.344
KIADÁSOK ÖSSZESEN		117.825

A jelenlegi költségvetés módosítását követően a bevételek és kiadások főösszege megegyezően 117.825 Ft-tal emelkedik.

Pusztamagyaród, 2020. július 1.



PUSZTAMAGYARÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

.../2020. (...) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.24.) rendelet
módosítása
(1. módosítás)
TERVEZET

Pusztamagyaród Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben, Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Rendelet 2. §. (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet *1.1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.”

(2) A Rendelet 2. §. (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az *1.2., 1.3., 1.4. mellékletek* szerint állapítja meg.”

(3) A Rendelet 2. §. (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a *2.1. és a 2.2. melléklet* részletezi.”

(4) A Rendelet 3. §. (7) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri (közös) hivatali, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a *9.1-9.2.3. mellékletek* szerint határozza meg.

(5) A Rendelet 3. §. (8) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(8) Az Önkormányzat a kiadások között 2.508.609 Ft általános, 0 Ft céltartalékot állapít meg.”

2. §.

(1) A Rendelet 1-10. melléklete helyébe a rendelet 1-10. melléklete lép.

3. §.

- (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti. Rendelkezéseit 2020. január 1-től kell alkalmazni.
- (2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző helyben szokások módon kifüggesztéssel

Pusztamagyaród, 2020. július ...

Szunyogh István
jegyző

Balázs Henriett
polgármester

A rendelet kihirdetve.
Pusztamagyaród, 2020. július ..

Szunyogh István
jegyző

Költségvetési rendelet űrlapjainak összefüggései:

2020 évi előirányzat BEVÉTELEK

1.1. sz. melléklet Bevételek táblázat C. oszlop 9 sora =

1.1. sz. melléklet Bevételek táblázat C. oszlop 17 sora =

1.1. sz. melléklet Bevételek táblázat C. oszlop 18 sora =

2.1. számú melléklet C. oszlop 13. sor + 2.2. számú melléklet C. oszlop 12. sor

2.1. számú melléklet C. oszlop 24. sor + 2.2. számú melléklet C. oszlop 25. sor

2.1. számú melléklet C. oszlop 25. sor + 2.2. számú melléklet C. oszlop 26. sor

2020. évi előirányzat KIADÁSOK

1.1. sz. melléklet Kiadások táblázat C. oszlop 3 sora =

1.1. sz. melléklet Kiadások táblázat C. oszlop 10 sora =

1.1. sz. melléklet Kiadások táblázat C. oszlop 11 sora =

2.1. számú melléklet E. oszlop 13. sor + 2.2. számú melléklet E. oszlop 12. sor

2.1. számú melléklet E. oszlop 24. sor + 2.2. számú melléklet E. oszlop 25. sor

2.1. számú melléklet E. oszlop 25. sor + 2.2. számú melléklet E. oszlop 26. sor

Pusztamagyaröd Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVONT MÉRLEGE

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Főösszeg

Sor-szám	Bevétel jogcím	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi
				ajánlott előirányzat
	A	B	C	D
L.	Önkormányzat működési támogatásai (L.1.+...+L.6.)	56 163 690		56 163 690
L.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	11 539 650		11 539 650
L.2.	Települési önkormányzatok egyes közművelési feladatainak támogatása	16 977 800		16 977 800
L.2.1.	Települési önkormányzatok szennyvíz- és gyűrészközponti feladatainak támogatása	10 655 173		10 655 173
L.2.2.	Települési önkormányzatok gyermekotthonok feladatainak támogatása	13 210 827		13 210 827
L.4.	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 800 000		1 800 000
L.3.	Működési célú köz támogatások és köznevelési támogatások			
L.6.	Ellátásból származó bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	27 332 784		27 332 784
2.1.	Ellátások és befizetések bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	27 332 784		27 332 784
2.6.	2.3.-ból EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.3.-ból EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	9 485 995		9 485 995
4.1.	Építési adó			
4.2.	Magyarországi köznevelési adó	2 504 348		2 504 348
4.3.	Ípari adó	5 732 204		5 732 204
4.4.	Tulajdonosi adó			
4.5.	Öngyűjtés	1 231 185		1 231 185
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	38 258		38 258
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	19 665 112		19 665 112
5.1.	Kiszármaztatás ellenértéke			
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	12 782 639		12 782 639
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	778 552		778 552
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Előlegek	2 174 400		2 174 400
5.6.	Kiszármaztatás általános forgalmi adó			
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	3 954 021		3 954 021
5.8.	Kamatbevételek és más pénzügyi jellegű bevételek	19		20
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosítási állomány kamata			
5.11.	Egyéb működési bevételek	385		385
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részvételek értékesítése			
6.5.	Részvételek megvásárlásán keletkező bevételek			
7.	Működési célú ásveti pénzügyi eszközök (7.1. + ... + 7.3.)	351 200		351 200
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	351 200		351 200
7.3.	Egyéb működési célú ásveti pénzügyi			
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú ásveti pénzügyi eszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú ásveti pénzügyi			
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8.)	113 009 741		113 009 741
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnál			
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. +...+ 11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételének értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Belföldön célú belföldi értékpapírok bevételének értékesítése			
11.4.	Belföldön célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Máradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)	25 821 256	-48 976	25 772 280
12.1.	Ellátás célú költségvetési maradványainak igénybevétele	25 821 256	-48 976	25 772 280
12.2.	Ellátás célú vállalkozási maradványainak igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)		166 795	166 795
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		166 795	166 795

Pusztamagyaród Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVONT MÉRLEGE

13.2	Alamkiszármazásból megvalósuló feladatok elvégzése			
13.3	Bűncselekmények megelőzése			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1	Forgalmi célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.2	Széchenyi célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.3	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4	Külföldi hűtő- és kölcsönök felvétele			
15.	Változások			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó pénzügyi ügyletek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (13. + ... +16.)	25 821 226	117 825	25 939 051
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	138 830 567	117 825	138 948 392

Pusztamagyaród Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVONT MÉRLEGE

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Forintban

Sor-szám	Kiadási jogcínek	2020. évi előirányzat	Módosítás	2019. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.3+1.18.)	122 888 183	-221 612	122 667 171
1.1.	Személyi juttatások	62 052 916		62 052 928
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	9 816 704		9 816 704
1.3.	Dologi kiadások	42 195 173	-48 970	42 146 203
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	3 065 299		3 065 289
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	3 005 420	12 000	3 077 420
1.6.	- az 1.3-ból - Előző évi elmaradottból származó befizetések		12 000	12 000
1.7.	- Társasági adószemélyi alapú befizetések			
1.8.	- Elvonások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Nyújtandó kölcsönök, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	2 634 980		2 634 980
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Arányjelöltek, ártámogatások			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	1 040 440		1 040 440
1.18.	Tartalékok	2 692 631	-184 042	2 508 589
1.19.	- az 1.18-ból - Alapítványi tartalék	2 692 631	-184 042	2 508 589
1.20.	- Cégtartalék			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)	13 696 338	172 842	13 869 180
2.1.	Beruházások	2 909 976	172 042	3 172 018
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások	10 696 362		10 696 362
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	136 584 421	-48 970	136 535 451
4.	Hitel-, kölcsönfelvételre államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)			
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvételére pénzügyi vállalkozásnak			
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvételére pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvételére pénzügyi vállalkozásnak			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)			
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Belföldi célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Készletjegyek beváltása			
5.4.	Éves hűlt lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
5.5.	Belföldi kötvények beváltása			
5.6.	Éves hűlt lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)	2 246 546	166 795	2 413 341
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	2 246 546	166 795	2 413 341
6.3.	Nyújtások költségei bankkölcsön elhelyezése			
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)			
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Belföldi célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása			
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézmények, szervezetek felé			
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézmények felé			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek			
9.	Változatlanok			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	2 246 546	166 795	2 413 341
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	138 830 967	117 825	138 948 792

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

3. sz. táblázat

Forintban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 5. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)	-23 574 680	-48 970	-23 623 650
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)	23 574 680	-48 970	23 525 710

Pusztamagyaród Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
KÖTELEZŐ FELADATAINAK MÉRLEGE

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Főelvonás

Sor-szám	Bevétel jogcím	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	51 381 967		51 381 967
1.1	Helyi önkormányzatok működésének átfutása támogatása	11 519 850		11 519 850
1.2	Teljesítmény önkormányzatok egyes közzétett feladatainak támogatása	16 977 800		16 977 800
1.2.1	Teljesítmény önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	5 851 490		5 851 490
1.2.2	Teljesítmény önkormányzatok gyermekjóléti feladatainak támogatása	11 126 310		11 126 310
1.4	Teljesítmény önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 000 000		1 000 000
1.5	Működési célú tv. támogatások és központosított támogatások			
1.6	Ellátásfeladatok igénybevétele			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	27 332 784		27 332 784
2.1	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megpénzesítések			
2.3	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
2.4	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5	Egyéb működési célú támogatások bevételei	27 332 784		27 332 784
2.6	2.5-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megpénzesítések			
3.3	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
3.4	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6	3.5-ből EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	6 497 385		6 497 385
4.1	Egyéb bevételek			
4.2	Magánnyelvi köznevelési adó	2 304 348		2 304 348
4.3	Iskolai adó	3 731 594		3 731 594
4.4	Tulajdonosi adó			
4.5	Gépjárműadó	1 221 185		1 221 185
4.6	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adó			
4.7	Egyéb közhatalmi bevételek	36 258		36 258
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	3 828 668		3 827 183
5.1	Kiszármaztatott ellenértékek			
5.2	Szolgáltatások ellenértéke	292 600		292 600
5.3	Közvetített szolgáltatások értéke	773 552		773 552
5.4	Tulajdonosi bevételek			
5.5	Ellátási díjak	3 174 490		3 174 490
5.6	Kiszármaztatott átlátszó forgalmi adó	587 112		587 112
5.7	Átlátszó forgalmi adó visszatérítés			
5.8	Kiszármaztatott és más nyereségjellegű bevételek	29		29
5.9	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10	Biztosítási díjak finanszírozásából			
5.11	Egyéb működési bevételek	385		385
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1	Immateriális javak értékesítése			
6.2	Ingatlanok értékesítése			
6.3	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4	Készletek értékesítése			
6.5	Készletek megpénzesítéshez kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú ásványi pórtékek (7.1.+...+7.3.)	352 200		352 200
7.1	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megpénzesítések ÁH-n kívülről			
7.2	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	352 200		352 200
7.3	Egyéb működési célú ásványi pórtékek			
7.4	7.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú ásványi pórtékek (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megpénzesítések ÁH-n kívülről			
8.2	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3	Egyéb felhalmozási célú ásványi pórtékek			
8.4	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8.)	89 392 584		89 392 119
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
10.2	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól			
10.3	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.2	Felhalmozási célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3	Befizetésre kötelező belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.4	Befizetésre kötelező belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+...+12.3.)	25 821 226	-48 970	25 772 256
12.1	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	15 821 226	-48 970	15 772 256
12.2	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele			
12.3	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)		166 795	166 795
13.1	Államháztartáson belüli kölcsönfelvétel		166 795	166 795

Pusztamagyaród Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
KÖTELEZŐ FELADATAINAK MÉRLEGE

11.2	Afektív tartalom nélküli megállapodások szerződése			
11.3	Biztosítási megállapodás			
14.	KÖLTSÉGI FINANSZÍROZÁS BEVÉTELEI (14.1.+...+14.4.)			
14.1.	Felújítás célú költői értékpapírok beszerzése, értékesítése			
14.2.	Belföldön kiadott költői értékpapírok bevétel, értékesítése			
14.3.	Költői értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Költői bevételek, kalkulált felvétel			
15.	Váltóbevételek			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó tevékenységi ügyletek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (16. + ... +16.)	16 831 436	117 825	25 939 851
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	112 213 730	117 825	118 331 436

Pusztamagyaród Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
KÖTELEZŐ FELADATAINAK MÉRLEGE

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Forintban

Sor- szám	Kiadási jogcínek	2020. évi előirányzat	Módosítás	2019. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.3.+1.16.)	89 278 946	-211 012	99 049 934
1.1.	Személyi juttatások	52 718 173		52 749 123
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	8 259 718		8 259 738
1.3.	Dologi kiadások	29 688 705	-48 930	29 639 755
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	3 063 299		3 063 299
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	2 815 420	12 000	2 827 420
1.6.	- az 1.3-ból: - (Ebből évi előirányzathoz tartozó befizetések)		12 000	12 000
1.7.	- Tervezési előirányzat alapú befizetések			
1.8.	- Díjazások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	1 774 980		1 774 880
1.13.	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Árképzési és árkiegészítési			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	1 040 440		1 040 440
1.18.	Tartalékok	2 682 651	-184 042	2 508 609
1.19.	- az 1.18-ból: - Alttalaj tartalék	2 682 651	-184 042	2 508 609
1.20.	- Céltartalék			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)	13 696 238	172 842	13 868 180
2.1.	Beruházások	3 999 976	172 842	3 172 818
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások	10 696 262		10 696 262
2.4.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből: - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	112 967 684	-48 978	112 918 214
4.	Hitel-, kölcsönfelvételre államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)			
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök nyújtására pénzügyi vállalkozásnak			
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök nyújtására pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök nyújtására pénzügyi vállalkozásnak			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)			
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Készletjegyek beváltása			
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
5.5.	Belföldi kötvények beváltása			
5.6.	Éven túl lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)	2 246 546	166 795	2 413 341
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések felvételére			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	2 246 546	166 795	2 413 341
6.3.	Pénzeszközök lekötési bankkártya elhelyezése			
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)			
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása			
7.4.	Hitelek, kölcsönök nyújtására külföldi kormányzati nemz. Szervezeteknek			
7.5.	Hitelek, kölcsönök nyújtására külföldi pénzügyi szervezeteknek			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek			
9.	Változási kiadások			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	2 246 546	166 795	2 413 341
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	115 213 730	117 825	115 331 555

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

3. sz. táblázat

Forintban

1.	Költségvetési költség, (ebből) I költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)	-33 574 680	48 978	-23 526 655
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)	23 574 680	-48 978	23 525 718

Pusztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATAINAK MÉRLEGE
BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Főruban

Sor- szám	Bevételi jogcím	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	4 781 683		4 781 683
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása			
1.2.	Települési önkormányzatok egyes közművelés feladatainak támogatása			
1.3.1.	Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	4 781 683		4 781 683
1.3.2.	Települési önkormányzatok gyermeknevelési feladatainak támogatása			
1.4.	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása			
1.5.	Működési célú köz költségvetésű és közpénzes támogatások			
1.6.	Ellátásellátási célú támogatások			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)			
2.1.	Ellátásellátási célú támogatások			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megpótlások			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei			
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megpótlások			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.5.-ből EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	2 998 610		2 998 610
4.1.	Építési adó			
4.2.	Működésellenőrzési költségvetés adója	2 998 610		2 998 610
4.3.	Iparköltségi adó			
4.4.	Tulajdonosi díj			
4.5.	Gépjárműadó			
4.6.	Egyéb köznevelési és szociális adók			
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek			
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	15 836 944		15 836 944
5.1.	Kiszármaztatásból elvonások			
5.2.	Szolgáltatások elvonásai	12 470 013		12 470 013
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke			
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Ellátási díjak			
5.6.	Kiszármaztatás általános forgalmi adó	1 366 908		1 366 908
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Kamatbevételek és más nemzajjellegű bevételek			
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Részvétel által felfutó kifizetés			
5.11.	Egyéb működési bevételek			
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részvételnek értékesítése			
6.5.	Részvételnek megvásárlásához kapott előlegek bevételei			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)			
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megpótlások ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megpótlások ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8)	23 617 237		23 617 237
10.	Helyi költségvetésből államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1.	Helyi közpénzes bevételek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Licenztartási célú bevételek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnál			
10.3.	Részdíj tartási bevételek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. +...+ 11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok beszerzése, értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beszerzése, értékesítése			
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)			
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele			
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozási bevételek (13.1. + ... + 13.3.)			
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések			

Pusztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATAINAK MÉRLEGE

13.2.	Alamkiszárolás belső megjelölésűk utószáma			
13.3.	Belső megjelölés			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1.	Forrástól célú külföldi értékpapírok bevételai, értékesítés			
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok bevételai, értékesítés			
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Külföldi bankok, kölcsönzők felvétele			
15.	Változások			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó pénzügyi ügyletek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)			
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	23 617 237		23 617 237

Pusztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATAINAK MÉRLEGE

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Főtulban

Sor- szám	Kiadási jogcínek	2020. évi	Módosítás	2019. évi
		előirányzat	C	módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.3+1.18)	23 617 237		23 617 237
1.1.	Személyi juttatások	9 303 803		9 303 803
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 350 956		1 350 956
1.3.	Dologi kiadások	13 506 468		13 506 468
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	250 000		250 000
1.5.	- az 1.5-ből - Előző évi előirányzatból származó befordítások			
1.7.	- Tervezett előirányzat-alapú befordítások			
1.8.	- Elvonások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból befizetés ÁH-n belülről			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök teljesítése ÁH-n belülről			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülről	250 000		250 000
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból befizetés ÁH-n belülről			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről			
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülről			
1.18.	Tartalékok			
1.18.	- az 1.18-ból - Alapítványi tartalék			
1.19.	- Céltartalék			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1+2.2+2.3+2.3.1)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások			
2.3.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.3.-ból - Garancia- és kezességvállalásból befizetés ÁH-n belülről			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök teljesítése ÁH-n belülről			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülről			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból befizetés ÁH-n belülről			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	23 617 237		23 617 237
4.	Hirdet., közlekedésmegállás államháztartáson kívülről (4.1 + ... + 4.3.)			
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak			
4.2.	Likvidációs célú hitelek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1 + ... + 5.6.)			
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Készletjegyek beváltása			
5.4.	Éves felét lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
5.5.	Belföldi kötvények beváltása			
5.6.	Éves felét lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1 + ... + 6.4.)			
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			
6.3.	Pénzügyi intézmények felé történő kölcsönfelvétel			
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1 + ... + 7.5.)			
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása			
7.4.	Hitelek, kölcsönök teljesítése külföldi pénzügyi intézmények, nemz. szervezetek felé			
7.5.	Hitelek, kölcsönök teljesítése külföldi pénzügyi intézmények felé			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó célfinanszírozás kiadásai			
9.	Változatlanok			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)			
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	23 617 237		23 617 237

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

1. sz. táblázat

főtulban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)			
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)			

Pusztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATAINAK MÉRLEGE

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Forintban

Sor- szám	Bevételi jogcím	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Önkormányzat előirányzati támogatásai (1.1.+...+1.6.)	5 000 000		5 000 000
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	1 000 000		1 000 000
1.2.	Teljesítési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása			
1.2.1.	Teljesítési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása			
1.2.2.	Teljesítési önkormányzatok gyermekjóléti feladatainak támogatása			
1.4.	Teljesítési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása			
1.5.	Működési célú htv támogatások és köznevelési támogatások			
1.6.	Előirányzatok származó bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)			
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei			
2.6.	2.5-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.5-ből EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	1 239 741		1 239 741
4.1.	Építményadó			
4.2.	Működés célú köznevelési adó			
4.3.	Ipari adó	1 164 348		1 164 348
4.4.	Tulajdonosi díj	73 191		73 191
4.5.	Céppórádió			
4.6.	Egyéb árúhatalmi és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek			
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	211 957		211 957
5.1.	Kiszámlázható államháztartáson kívülről			
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	211 544		211 544
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke			
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Ellátási díjak			
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó			
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Karantánbevételek és más egészségügyi bevételek	28		28
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosítási díjak fizetési különbözete			
5.11.	Egyéb működési bevételek	285		285
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részvételbevételek értékesítése			
6.5.	Részvételbevételek megszerzéséhez kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)			
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+9.)	8 451 698		8 451 698
10.	Hírel-, költséghelyettesítő államháztartáson kívülről (10.1.+10.2.)			
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól			
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása, értékesítése			
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Befizetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása, értékesítése			
11.4.	Befizetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)			
12.1.	Előző év költségvetési maradványainak igénybevétele			
12.2.	Előző év vállalkozási maradványainak igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)			
13.1.	Államháztartáson belüli megőrzések			

Pusztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATAINAK MÉRLEGE

13.2.	Államháztartáson belüli megállapítások teljesítése			
13.3.	Beszámított megállapítások			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok bevételai, értékesítései			
14.2.	Befizetés célú külföldi értékpapírok bevételai, értékesítései			
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele			
15.	Változóbevételek			
16.	Az önkormányzat nem kapcsolódó szociális ügyek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)			
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)		8 451 698	8 451 698

Pusztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATAINAK MÉRLEGE

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Főruban

Sor-szám	Kiadási jogcínek	2020. évi	Módosítás	2019. évi
		előirányzat	C	módosított előirányzat
A		B	C	D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5+1.18.)	8 451 698		8 451 698
1.1.	Személyi juttatások	3 914 427		3 914 427
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	939 415		928 443
1.3.	Dologi kiadások	1 607 826		1 607 826
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
1.6.	- az 1.3-ból - Ebből évi elmaradásból származó befizetések			
1.7.	- Tervezési előirányzat alapú befizetések			
1.8.	- Elvonások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre			
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Arányjellegűen, visszatérítendő támogatások			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre			
1.18.	Tartalékok			
1.19.	- az 1.18-ból - Államháztartáson belülre			
1.20.	- Céltartalékok			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások			
2.4.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	8 451 698		8 451 698
4.	Hirdet., köznevelési és államháztartáson kívüli (4.1. + ... + 4.3.)			
4.1.	Hirdetési jelzésű hirdetések, köznevelési célú jelzésű pénzügyi vállalkozásnak			
4.2.	Létszámra célú hirdetések, köznevelési célú jelzésű pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú hirdetések, köznevelési célú jelzésű pénzügyi vállalkozásnak			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)			
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Koncessziók bevételei			
5.4.	Egyéb belföldi jelzésű belföldi értékpapírok bevételei			
5.5.	Belföldi kölcsönök bevételei			
5.6.	Egyéb célú jelzésű belföldi értékpapírok bevételei			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)			
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések kifizetése			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			
6.3.	Pénzügyi eszközök likviditási bevételei államháztartáson belülre			
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)			
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok bevételei			
7.4.	Hirdetési, köznevelési célú jelzésű külföldi pénzügyi vállalkozásnak			
7.5.	Hirdetési, köznevelési célú jelzésű külföldi pénzügyi vállalkozásnak			
8.	Adóssághozam nem kapcsolódó műveletként ügyletek			
9.	Változatlanok			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)			
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	8 451 698		8 451 698

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

3. sz. táblázat

Főruban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)			
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)			

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
Pusztamagyaród Község Önkormányzata

Forintban /

Sor- szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat	Megnevezés	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
		A	B	C		D	E	F
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	50 163 650		50 163 650	Személyi juttatások	62 052 936		62 052 936
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	27 332 784		27 332 784	Működésen terhelő juttatások és szociális hozzájárulási adó	9 810 704		9 810 704
3.	2-ből EU-s támogatás				Bérelmi kiadások	42 195 173	-89 970	42 146 203
4.	Közhatalmi bevételek	9 493 495		9 493 495	Ellátottak pénzbeli juttatásai	3 065 299		3 065 299
5.	Működési bevételek	19 060 112		19 060 112	Egyéb működési célú kiadások	3 065 420	12 000	3 077 420
6.	Működési célú átvett pénzeszközök	332 300		332 300	Tartalékok	2 692 651	-184 042	2 508 609
7.	6-ból EU-s támogatás (követelés)							
8.								
9.								
10.								
11.								
12.								
13.	Költségvetési bevételek összesen (1.+2.+3.+4.+5.+6.+7.+8.)	113 009 741		113 009 741	Költségvetési kiadások összesen (1.+2.+3.+4.+5.+6.+7.+8.)	122 888 183	-221 012	122 667 171
14.	Hány teljes finanszírozásnak besorol (15.+...+18.)	72 124 000	-54 217	72 069 783	Értékpapír vásárlás, visszavásárlás			
15.	Költségvetési maradvány igénybevétele	12 124 988	-221 012	11 903 976	Likviditási célú hitelek visszafizetése			
16.	Vállalkozási maradvány igénybevétele				Rövid lejáratú hitelek törlesztése			
17.	Belső vállalkozásból átvett pénzeszközök				Hosszú lejáratú hitelek törlesztése			
18.	Államháztartáson belüli támogatások				Szociális tartozások			
19.	Hány külső finanszírozásnak besorol (20.+...+23.)				Forgatási célú belső, külső értékpapírok vásárlása			
20.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele				Pénzeszközök lekötött hitelek felhívására			
21.	Értékpapírok felvétele				Adóssághoz nem kapcsolódó származékos igények			
22.	Vállalkozások				Vállalkozások			
23.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos igények felvétele				Államháztartáson belüli megállapodások visszafizetése	2 246 546	166 795	2 413 341
24.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.+21.+23.)	12 124 988	-54 217	12 070 771	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+3.+23.)	2 246 546	166 795	2 413 341
25.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (13.+24.)	125 134 729	-54 217	125 080 512	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+24.)	125 134 729	-54 217	125 080 512
26.	Költségvetési hiány:	9 878 442	-	9 878 442	Költségvetési többlet:	-	221 012	-
27.	Tárgyévi hiány:	-	-	-	Tárgyévi többlet:	-	-	-

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege
Pusztamagyaród Község Önkormányzata

Főnyitóban /

Sor- szám	Bevételek			Kiadások				
	Megnevezés	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat	Megnevezés	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D	E	F	G	H
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről					3 999 876	172 042	3 172 018
2.	1 -ből EU-s támogatás							
3.	Felhalmozási bevételek					10 696 262		10 696 262
4.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök értékei							
5.	4 -ből EU-s támogatás (hátrófordít)							
6.	Egyéb felhalmozási célú bevételek							
7.								
8.								
9.								
10.								
11.								
12.	Költségvetési bevételek összesen (1.+3.+4.+6.+...+11.)					13 696 238	172 042	13 868 280
13.	Az év lezárásakor törölt bevételek (12.-, -10.)							
14.	Kötségvetési finanszírozás igénybevétele					13 696 238	172 042	13 868 280
15.	Vállalkozási tevékenység igénybevétele							
16.	Belső finanszírozásból származó bevételek							
17.	Eredmény átvonások							
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek							
19.	Hitel felvétel/finanszírozásból származó bevételek (19.-, -11.)							
20.	Hozzájárulás bevételek, költségek bevétele							
21.	Likvidációs célú bevételek, költségek bevétele							
22.	Rövid lejáratú bevételek, költségek bevétele							
23.	Eredményjelzők bevételei							
24.	Eredményjelzők finanszírozási bevételei							
25.	Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (12.+19.)					13 696 238	172 042	13 868 280
26.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (12.+25.)					13 696 238	172 042	13 868 280
27.	Költségvetési hiány:					-	-	-
28.	Törpevény hiány:					-	-	-
						13 696 238	172 042	13 868 280

Költségvetési rendelet úrlapjainak összefüggései:**ELTÉRÉS****2020 évi előirányzat BEVÉTELEK**

1.1. sz. melléklet Bevételek táblázat C. oszlop 9 sora =	113 009 741	2.1. számú melléklet C. oszlop 13. sor + 2.2. számú melléklet C. oszlop 12. sor	113009741	0
1.1. sz. melléklet Bevételek táblázat C. oszlop 17 sora =	25 821 226	2.1. számú melléklet C. oszlop 24. sor + 2.2. számú melléklet C. oszlop 25. sor	25821226	0
1.1. sz. melléklet Bevételek táblázat C. oszlop 18 sora =	138 830 967	2.1. számú melléklet C. oszlop 23. sor + 2.2. számú melléklet C. oszlop 26. sor	138830967	0

2020. évi előirányzat KIADÁSOK

1.1. sz. melléklet Kiadások táblázat C. oszlop 3 sora =	136 584 421	2.1. számú melléklet E. oszlop 13. sor + 2.2. számú melléklet E. oszlop 12. sor	136584421	0
1.1. sz. melléklet Kiadások táblázat C. oszlop 10 sora =	2 246 546	2.1. számú melléklet E. oszlop 24. sor + 2.2. számú melléklet E. oszlop 25. sor	2246546	0
1.1. sz. melléklet Kiadások táblázat C. oszlop 11 sora =	138 830 967	2.1. számú melléklet E. oszlop 25. sor + 2.2. számú melléklet E. oszlop 26. sor	138830967	0

**Pusztamagyaród Község Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból
fennálló kötelezettségei**

Forintban !

Sor- szám	MEGNEVEZÉS	Évek			Összesen (F=C+D+E)
		2021.	2022.	2023.	
	A	B	C	D	E
1.		-	-	-	-
2.					-
3.					-
4.					-
5.					-
6.	ÖSSZES KÖTELEZETTSÉG	-	-	-	-

Nem releváns!

4. melléklet a .../2020. (...) önkormányzati rendelethez

Pusztamagyaród Község Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához

Füzüriban /

Sor-szám	Bevételi jogcímek	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Helyi adókból és u adópelési alóbból származó bevétel	8 236 552		8 236 552
2.	Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatiot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel			
3.	Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel			
4.	Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel			
5.	Bírság, pótlék- és díjbevétel	38 258		38 258
6.	Kézesség-, illetve garanciaállalással kapcsolatos megtérülés			
SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN*		8 274 810		8 274 810

*Az adósságot keletkeztető ügyletekhez sorrend huzajárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) Korm. Rendelet 2.§ (1) bekezdése alapján.

**Európai uniós támogatással megvalósuló projektek
bevételei, kiadásai, hozzájárulások**

Pusztamagyaród Község Önkormányzata

EU-s projekt neve, azonosítója:

Forintban!

Források	2020.	2021.	2021. után	Összesen
Saját erő				
- saját erőből központi támogatás				
EU-s forrás				
Társfinanszírozás				
Hitel				
Egyéb forrás				
Források összesen:				

Kiadások, költségek	2020.	2021.	2021. után	Összesen
Személyi jellegű				
Beruházások, beszerzések				
Szolgáltatások igénybe vétele				
Adminisztratív költségek				
Összesen:				

EU-s projekt neve, azonosítója:

Forintban!

Források	2020.	2021.	2021. után	Összesen
Saját erő				
- saját erőből központi támogatás				
EU-s forrás				
Társfinanszírozás				
Hitel				
Egyéb forrás				
Források összesen:				

Kiadások, költségek	2020.	2021.	2021. után	Összesen
Személyi jellegű				
Beruházások, beszerzések				
Szolgáltatások igénybe vétele				
Adminisztratív költségek				
Összesen:				

Önkormányzaton kívüli EU-s projektekhez történő hozzájárulás 2020. évi eloirányzat

Támogatott neve	Hozzájárulás (Ft)
Összesen:	

Nem releváns

Megnevezés	Fenntartásigazgató Község Önkormányzata	01
Feladat megnevezése	Összes bevétel, kiadás	01

Forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
Bevételek				
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	56 163 658		56 163 658
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	13 529 858		13 529 858
1.2.	Települési önkormányzatok egyes közművelési feladatainak támogatása	16 977 806		16 977 806
1.3.	Települési önkormányzatok csoculn és gyermekjóléti feladatainak támogatása	10 635 173		10 635 173
1.3.1.	Települési önkormányzatok gyermekjóléti feladatainak támogatása	13 210 837		13 210 837
1.4.	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 800 000		1 800 000
1.5.	Működési célú támogatások és közpénzügyi támogatások			
1.6.	Előirányzatból származó bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	27 332 784		27 332 784
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	27 332 784		27 332 784
2.6.	2.5-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.5-ből EU-s támogatás			
4.	Közfizetési bevételek (4.1.+...+4.7.)	9 495 995		9 495 995
4.1.	Építési adó			
4.2.	Művelődési adó	2 504 348		2 504 348
4.3.	Iskolai adó	5 732 204		5 732 204
4.4.	Tulajdonosi adó			
4.5.	Gépjárműadó	1 221 183		1 221 183
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adó			
4.7.	Egyéb közfizetési bevételek	38 258		38 258
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	1 866 965		1 866 965
5.1.	Kiszámlázott előzetes adók			
5.2.	Szalagdíjak, illetékek	292 000		292 000
5.3.	Közfizetési szolgáltatások díjai	773 552		773 552
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Ellátási díjak			
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó			
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Kamatbevételek és más pénzügyi eszközök bevételei	38		38
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Díjazások, jutalmak, bírálatok			
5.11.	Egyéb működési bevételek	385		385
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részvételek értékesítése			
6.5.	Részvételek megvásárlásához kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)	352 200		352 200
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	352 200		352 200
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8)	94 411 394		94 411 394
10.	Ellát., köznevelési államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1.	Részvételek díjai, kölcsönök felvétele			
10.2.	Likvidációs célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnál			
10.3.	Részvételek díjai, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Belföldes célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.4.	Belföldes célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Naradéjak igénybevétele (12.1.+12.2.)	21 322 689		21 322 689

Megnevezés	Pusztaszegyhát Község Önkormányzata	01
Feladat megnevezése	Összes bevétel, kiadás	01

Forintban!

Scéma	Kiegészített előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	21 322 689		21 322 689
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)		166 795	166 795
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		166 795	166 795
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések teljesítése			
13.3.	Bontók megújításai			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1.	Pályázati célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Külföldi bankok, kölcsönök felvétele			
15.	Változóbevételek			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (13.+...+16.)	21 322 689	166 795	21 489 484
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	115 733 583	166 795	115 900 378

Megnevezés	Füzetmagyaróré Község Önkormányzata	01
Feladat megnevezése	Összes bevétel, kiadás	01

Forintban /

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D

Kiadások				
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5+1.18.)	67 527 832	-172 842	67 354 990
1.1.	Személyi juttatások	33 853 399		33 853 399
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	5 386 411		5 386 411
1.3.	Dologi kiadások	17 483 652		17 483 652
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	3 065 399		3 065 399
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	1 865 420	12 000	1 877 420
1.6.	az 1.5-ből - Ellátó az ellátásukból származó befizetések		12 000	12 000
1.7.	- Törvény előírásán alapuló befizetések			
1.8.	- Eljárások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	2 024 980		2 024 980
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	1 040 440		1 040 440
1.18.	Tartalékok	2 692 651	-184 042	2 508 609
1.19.	az 1.18-ból - Alkalmazotti költségek	2 692 651	-184 042	2 508 609
1.20.	- Célutalán			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)	13 696 238	172 042	13 868 280
2.1.	Beruházások	2 999 936	172 042	3 171 978
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások	10 696 282		10 696 282
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1.+2.)	81 223 270	0	81 223 270
4.	Hitel-, kölcsönfelvételre államháztartáson kívülre (4.1.+...+4.3.)		0	
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)			
5.1.	Fogyóeseti célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Készletjegyek beváltása			
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
5.5.	Belföldi kötvények beváltása			
5.6.	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.5.)	34 510 613	166 795	34 677 408
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyóítása			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	2 346 546	166 795	2 513 341
6.3.	Kétparti, zártkörűen működő társaságok	32 264 067		32 264 067
6.4.	Pénzügyintézmények felvett kölcsönök elhelyezése			
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)			
7.1.	Fogyóeseti célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása			
7.4.	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi pénzügyintézmények, szervezeteknek			
7.5.	Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi pénzügyintézményeknek			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó nemzetközi átvett kölcsönök			
9.	Változatlan			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	34 510 613	166 795	34 677 408
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	115 733 883	166 795	115 900 678

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	15	15
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	10	10

Megnevezés	Forrásmegjelölés	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
		A	B	C
Forintban /				
Magyarország		Fenntartás célú feladatok kiadásai		81
Feladat megnevezése		Különös feladatok bevételei, kiadásai		82
Bevételek				
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	31 281 967		31 281 967
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	13 529 850		13 529 850
1.2.	Teljesítés előirányzatok egysz. költségvetési feladatainak támogatása	16 977 800		16 977 800
1.3.1.	Teljesítés előirányzatok működési és gazdasági feladatainak támogatása	3 833 490		3 833 490
1.3.2.	Teljesítés előirányzatok gazdasági feladatainak támogatása	13 210 827		13 210 827
1.4.	Teljesítés előirányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 806 600		1 806 600
1.5.	Működési célú feladatok és költségvetési támogatások			
1.6.	Elszámoltatott ráteremtési bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson kívülről (2.1.+...+2.5.)	27 332 784		27 332 784
2.1.	Elszámolt és befizetés bevételek			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	27 332 784		27 332 784
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú előirányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.5.-ből EU-s támogatás			
4.	Különös feladatok (4.1.+...+4.7.)	6 497 385		6 497 385
4.1.	Építkezések			
4.2.	Magyarországi katonai adók	2 381 348		2 381 348
4.3.	Ingatlanok adó	1 733 584		1 733 584
4.4.	Teljesítés adó			
4.5.	Cépjáradék	1 221 185		1 221 185
4.6.	Egyéb adóteremtési és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb különös feladatok	18 218		18 218
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	1 866 585		1 866 585
5.1.	Kiszámlázott előlegek			
5.2.	Szolgáltatások előlegei	292 408		292 408
5.3.	Kiszámlázott szolgáltatások értéke	779 512		779 512
5.4.	Teljesítés bevételek			
5.5.	Előzetes díjak			
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó			
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Kassza-bevételek és más egyszerű jellegű bevételek	18		18
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosítási díjak felvételéből			
5.11.	Egyéb működési bevételek	335		335
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.3.)			
6.1.	Bemutatók javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részvények értékesítése			
6.5.	Részvények megvásárlásának kapcsolt bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.2.)	351 180		351 200
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	351 180		351 200
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz			
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (átvétel)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz			
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (átvétel)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (9.+...+9.)	46 439 901		46 439 901
10.	Helyi költségvetés felhalmozási célú kiadásai (10.1.+10.2.)			
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnál			
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítés			
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítés			
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)	21 322 600		21 322 600
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	21 322 600		21 322 600
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)		166 795	166 795
13.1.	Államháztartáson kívüli megelőlegezések		166 795	166 795
13.2.	Államháztartáson kívüli megelőlegezések átvételése			
13.3.	Biztosítási megtérülések			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.2.)			
14.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok bevételei, értékesítés			
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok bevételei, értékesítés			

Megnevezés	Postafüggőség nélküli Önkormányzata	01
Feladat megnevezése	Közfelhalmozási feladatok bevételei, kiadásai	02

Függelék 1

Száma	Közfelhalmozási feladatok megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
14.3	Közfelhalmozási feladatok kiadásai			
14.4	Közfelhalmozási feladatok bevételei			
15	Változatlan			
16	Adóssághoz nem kapcsolódó pénzügyi eszközök bevételei			
17	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (16. + ... +14.)	21 322 689	164 795	21 487 484
18	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (0+17)	21 322 689	164 795	21 487 484

Megnevezés	Postaügyiábról Könyv Önkormányzata	01
Feladat megnevezése	Közfelhalmozás bevételei, kiadásai	02

Forrásban J

Száma	Névűlt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D

Kiadások				
1.	Helyi önkormányzatok kiadásai (1.1.+...+1.19.+1.21.)	62 495 249	-172 842	62 322 407
1.1.	Személy juttatások	31 925 260		31 925 260
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4 830 749		4 830 749
1.3.	Delégát kiadások	66 125 067		66 125 067
1.4.	Értékpapírok piaci értékesítése	3 085 299		3 085 299
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	2 805 428	12 000	2 817 428
1.6.	az 1.5-ből: - Előző évi átruházásból származó befizetések		12 000	12 000
1.7.	- Tervezett előirányzat alapú befizetések			
1.8.	- Elvonások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	1 774 988		1 774 988
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Adóssághozjárások, átruházások			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	1 040 440		1 040 440
1.18.	Tartalékok	2 892 651	-184 042	2 708 609
1.19.	az 1.18-ból: - Állományteremtés	2 892 651	-184 042	2 708 609
1.20.	- Csökkentés			
2.	Felhalmozási célú kiadások (2.1.+2.2.+2.3.)	13 596 240	172 042	13 768 282
2.1.	Bankek kiadások	2 999 936	172 042	3 171 978
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások	10 496 304		10 496 304
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből: - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	76 091 587	0	76 091 587
4.	Bűntörvényszék, Államháztartás-on kívülre (4.1.+...+4.3.)		0	
4.1.	Bűntörvényszék kiadásai, költségei működése			
4.2.	Lakásfinanszírozás kiadásai, költségei működése, pénzügyi vállalkozások			
4.3.	Régiófejlesztési kiadások, költségek működése			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)			
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Kereskedelmi bankoktól			
5.4.	Egyéb bankoktól, pénzügyi vállalkozásoktól			
5.5.	Belföldi bankoktól befizetés			
5.6.	Egyéb célú forgatási belföldi értékpapírok beváltása			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.5.)	31 763 003	166 755	31 929 758
6.1.	Államháztartáson belüli kölcsönök nyújtása			
6.2.	Államháztartáson belüli kölcsönök nyújtása visszatérítendő	2 248 190	166 755	2 414 945
6.3.	Központi, területi, városi támogatás	19 517 457		19 517 457
6.4.	Felújítási célú kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre			
6.5.	Felújítási célú kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)			
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása			
7.4.	Haték, költségek nyújtása külföldi pénzügyi vállalkozásoktól, szervezetektől			
7.5.	Haték, költségek nyújtása külföldi pénzügyi vállalkozásoktól			
8.	Adóssághozjárások, átruházások államháztartáson kívülre			
9.	Változatlan kiadások			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	31 763 003	166 755	31 929 758
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	107 854 590	166 755	108 021 345

Éves tervezett létszám előirányzat (01)	15		15
Nőfoglalkoztatottak létszáma (02)	10		10

Megnevezés	Pusztaszegvár-d Községi Önkormányzata	01
Feladat megnevezése	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai	03

Folytatás /

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
		A	B	C
Bevételek				
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)	4 781 683		4 781 683
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása			
1.2.	Teljesülési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása			
1.3.1.	Teljesülési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	4 781 683		4 781 683
1.3.2.	Teljesülési önkormányzatok gyermekjóléti feladatainak támogatása			
1.4.	Teljesülési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása			
1.5.	Működési célú köznevelési és képzési támogatások			
1.6.	Ezzel összefüggésben felmerülő költségek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)			
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei			
2.6.	2.1.-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.3.-ból EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	2 998 610		2 998 610
4.1.	Építési adó			
4.2.	Megjelenésdíj, köznevelési adó	2 998 610		2 998 610
4.3.	Iparközi adó			
4.4.	Teljesítésdíj			
4.5.	Gépjárműadó			
4.6.	Egyéb köznevelési és szociális adók			
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek			
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)			
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke			
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke			
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke			
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Ellátási díjak			
5.6.	Kiszármazott általános forgalmi adó			
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Kamatbevételek és más nyereség jellegű bevételek			
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosítói felhalmozás kiadásai			
5.11.	Egyéb működési bevételek			
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részvételérték értékesítése			
6.5.	Részvételérték megvásárlásához kapott költségek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)			
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.1.-ből EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.1.-ből EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+9)	7 780 293		7 780 293
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi műveletek részeként			
10.3.	Közel lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. +...+ 11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok behajtása, értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok behajtása, értékesítése			
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)			
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele			

Megnevezés	Pasztabenyárdi Község Önkormányzata	01
Feladat megnevezése	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadása	03

Forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
12.2.	Újra- és vállalkozási maradványok igénybevétele			
13.	Közföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)			
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések			
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			
13.3.	Közföld megvásárlása			
14.	Közföldi finanszírozás bevételei (14.1. + ... 14.4.)			
14.1.	Fogyasztói célú közföld értékpapírok bevételre, értékesítésre			
14.2.	Belföldes célú közföld értékpapírok bevételre, értékesítésre			
14.3.	Közföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Közföldi hitelek, kölcsönök felvétele			
15.	Változóbevételek			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó önkormányzati ügyletek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (13. + ... +16.)			
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	7 390 293		7 390 293

Megnevezés	Pusztaszentgyörgyi Község Önkormányzata	01
Feladat megnevezése	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai	03

Folytatás!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D

Kiadások				
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.+1.18.)	5 031 683		5 031 683
1.1.	Személyi juttatások	2 928 339		2 928 339
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	515 662		515 662
1.3.	Dologi kiadások	1 337 685		1 337 685
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	250 000		250 000
1.6.	az 1.3-ból - Előző évi elvételükről származó befizetések			
1.7.	- Társulási ellátáson alapuló befizetések			
1.8.	- Elvonások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n kívülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	250 000		250 000
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n kívülre			
1.15.	- Arányjellegűek, kölcsönök			
1.16.	- Kaputtartások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre			
1.18.	Tartalékok			
1.19.	az 1.18-ból - Államháztartáson kívülre			
1.20.	- Célterületek			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)		0	
2.1.	Beruházások			
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások			
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	5 031 683	0	5 031 683
4.	Helyi, közfeladatellátás államháztartáson kívülre (4.1.+...+4.3.)		0	
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése			
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)			
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Kiszármazások bevételei			
5.4.	Ezen belül lejáratú belföldi értékpapírok bevételei			
5.5.	Belföldi követelések bevételei			
5.6.	Ezen túl lejáratú belföldi értékpapírok bevételei			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.5.)	2 748 610		2 748 610
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			
6.3.	Központi, irányított szervei támogatás	2 748 610		2 748 610
6.4.	Pénzügyi intézmények felvételére történő átvétel			
6.5.	Pénzügyi intézmények felvételére			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)			
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok bevételei			
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi szervezeteknek nemzetközi szervezeteknek			
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézményeknek			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek			
9.	Változatlanok			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	2 748 610		2 748 610
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	7 780 293		7 780 293

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	0	0
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0	0

Megnevezés	Füzetmagyarúró Község Önkormányzat	01		
Feladat megnevezése	Államháztartási feladatok bevételei, kiadásai	04		
<i>Felirólban !</i>				
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
Bevételek				
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	5 900 000		5 000 000
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	5 900 000		5 000 000
1.2.	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása			
1.2.1.	Települési önkormányzatok iskolai és gyakorlati feladatainak támogatása			
1.2.2.	Települési önkormányzatok gyermekélelmiszer feladatainak támogatása			
1.4.	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása			
1.5.	Működési célú évi támogatások és központosított támogatások			
1.6.	Előirányzati célú támogatások			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)			
2.1.	Elszámolt és befizetéses bevételek			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei			
2.6.	7.3.-ból EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	7.3.-ból EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	3 239 741		3 239 741
4.1.	Működéshez szükséges közreműködés adó	3 500 748		3 500 748
4.2.	Időnyújtási adó			
4.3.	Iparsági adó	735 393		735 393
4.4.	Tulajdonosi díj			
4.5.	Gépjárműadó			
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek			
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	211 957		211 957
5.1.	Kiszámlázott ellenértékek			
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke			
5.3.	Kiszámlázott szolgáltatások értéke	211 540		211 540
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Ellátási díjak			
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó			
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek	28		28
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Hitelintézményi költségek kifizetése			
5.11.	Egyéb működési bevételek	385		385
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Investíciós javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részvételek értékesítése			
6.5.	Részvételek megvásárlásához kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)			
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+9.)	8 451 695		8 451 695
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól			
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Belföldes célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.4.	Belföldes célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1. = 12.1.)			

Megnevezés	Pasztamagyaródi Község Önkormányzat	01
Feladat megnevezése	Államháztartási feladatok bevételei, kiadásai	04

Forrásban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi	Módosítás	2020. évi
		előirányzat		módosított előirányzat
	A	B	C	D
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele			
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)			
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések			
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése			
13.3.	Bontók megtérülése			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1.	Forgalmi és/vagy külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.2.	Belföldi és/vagy külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele			
15.	Váltóbevételek			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos igénytelt bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (18.+...+16.)			
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	8 451 698		8 451 698

Megnevezés	Parasztrungaryád Község Önkormányzat	01
Feladat megnevezése	Államgazdálkodási feladatok bevételei, kiadásai	04

Forrásból /

Scéma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezés	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D

Kiadások				
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5+1.18)	8 451 698		8 451 698
1.1.	Személyi juttatások	3 914 427		3 914 427
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	929 445		929 445
1.3.	Dologi kiadások	1 407 826		1 407 826
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
1.6.	az 1.3-ból - Előző évi elmaradottból származó befizetések			
1.7.	- Társadalmi ellátásból alapul kért befizetések			
1.8.	- Elvonások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök teljesítése ÁH-n belülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre			
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Adóssághoz, ártámogatások			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre			
1.18.	Tartalékok			
1.19.	az 1.18-ból - Általános tartalék			
1.20.	- Céltartalék			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)		0	
2.1.	Beruházások			
2.3.	2.1.-ből EU-n forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások			
2.4.	2.3.-ból EU-n forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök teljesítése ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	8 451 698	0	8 451 698
4.	Hird., közzétételértékesítési államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)		0	
4.1.	Hozzájárulások, kölcsönök teljesítése			
4.2.	Létszámra célú hitelek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök teljesítése			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)			
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Kincstárjegyek beszerzése			
5.4.	Éves belső lejáratú belföldi értékpapírok beszerzése			
5.5.	Belföldi kölcsönök beszerzése			
5.6.	Éves más lejáratú belföldi értékpapírok beszerzése			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)			
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések kifizetése			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			
6.3.	Közvetlen, irányított szociális támogatás			
6.4.	Pénzügyi eszközök beszerzése elhelyezésre			
6.5.	Pénzügyi törzsvetési kiadások			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)			
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beszerzése			
7.4.	Hitelek, kölcsönök teljesítése külföldi kintlévősorozatok szoci. szervezeteknek			
7.5.	Hitelek, kölcsönök teljesítése külföldi pénzügyi szervezeteknek			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó államháztartáson kívüli hitelek			
9.	Váltrékiadások			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)			
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	8 451 698		8 451 698

Éves tervezett létszám előirányzat (03)	0	1	0
Közfoglalkoztatottak létszáma (03)	0		0

Költségvetési szerv megnevezése	Pontvárosyábrói Óvoda és Könyvtár	03
Feladat megnevezése	Óvónai bevétel kiadás	

Forrásból /

Száma	Kiadások előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
A		B	C	D
Bevételek				
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.11.)	18 298 547		18 298 547
1.1.	Kiszármaztatásból származó			
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke	13 470 000		13 470 000
1.3.	Közművelődési szolgáltatások értéke			
1.4.	Tulajdonosi bevételek			
1.5.	Ellátási díjak	2 174 490		2 174 490
1.6.	Kiszármaztatásból származó adó	2 954 051		2 954 051
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
1.8.	Kamatbevételek	1		1
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevétele			
1.10.	Birtokosi által írtatott költségek			
1.11.	Egyéb működési bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Évesített és befizetett bevételek			
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése ÁH-n belülről			
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
2.4.	2.3.-ból EU-s támogatás			
3.	Külsőforrású bevételek			
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.1.1.)			
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése ÁH-n belülről			
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
4.3.	4.2.-ből EU-s támogatás			
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)			
5.1.	Immateriális javak értékesítése			
5.2.	Ingatlanok értékesítése			
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.	Működési célú átvett pénzeszközök			
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1.+...+7.)	18 298 547		18 298 547
9.	Fenntartás célú bevételek (9.1.+...+9.3.)	36 782 694	-48 970	36 733 724
9.1.	Költségvetési működési célú bevételek	4 498 337	-48 970	4 449 367
9.2.	Változatlan árazású szolgáltatások			
9.3.	Költségvetési célú (közvetlen) támogatás (intézményfenntartás)	32 284 357		32 284 357
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	55 081 141	-48 970	55 032 171

Kiadások				
Száma	Kiadások előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
A		B	C	D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.3.)	55 061 150	-48 970	55 012 180
1.1.	Személyi juttatások	26 199 337		26 199 337
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4 430 293		4 430 293
1.3.	Dologi kiadások	24 431 520	-48 970	24 382 550
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások			
2.4.	2.3.-ból EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadásai			
3.	Fenntartás célú kiadások			
4.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.+3.)	55 061 150	-48 970	55 012 180

Eves tervezett létszám előirányzat (E0)	8		8
Közfelhalmozásnak létszáma (E0)	0		0

Költségvetési szerv megnevezése	Pestmagyarórádi Óvoda és Konyha	03
Feladat megnevezése	Kötelező feladatok bevételai, kiadásai	04

Forintban /

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
Bevételek				
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.11.)	2 761 603		2 761 603
1.1.	Kiszármaztatott ellátásdíj			
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke			
1.3.	Képviseleti szolgáltatások értéke			
1.4.	Tulajdonosi bevételek			
1.5.	Ellátási díjak	2 174 490		2 174 490
1.6.	Kiszármaztatott általános forgalmi adó	587 112		587 112
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
1.8.	Kamatbevételek			
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
1.10.	Birtokos által fizetett kártérítés			
1.11.	Egyéb működési bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
2.4.	2.3-ból EU-s támogatás			
3.	Közhatalmi bevételek			
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)			
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
4.3.	4.2-ből EU-s támogatás			
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)			
5.1.	Immateriális javak értékesítése			
5.2.	Ingatlanok értékesítése			
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.	Működési célú átvett pénzeszközök			
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1.+...+7.)	2 761 603		2 761 603
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	34 013 994	-48 970	33 965 024
9.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	4 406 537	-48 970	4 405 567
9.2.	Változtatási maradvány igénybevétele			
9.3.	Árnyék szerzői (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)	29 515 457		29 515 457
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	36 775 597	-48 970	36 726 627

Kiadások				
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	36 775 597	-48 970	36 726 627
1.1.	Személyi juttatások	19 823 870		19 823 870
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	3 388 980		3 388 980
1.3.	Dologi kiadások	13 562 738	-48 970	13 513 768
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb fejlesztési célú kiadások			
2.4.	2.3-ból EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása			
3.	Finanszírozási kiadások			
4.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.+3.)	36 775 597	-48 970	36 726 627

Eves tervezett létszám előirányzat (fő)	6,38		6,38
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0		0

Költségvetési szerv megnevezése	Pusztamagyaródi Óvoda és Konyha	03
Feladat megnevezése	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai	02

Forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
Bevételek				
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.11.)	15 836 944		15 836 944
1.1.	Készletértékesítés ellenértéke			
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke	12 470 033		12 470 033
1.3.	Közevetlen szolgáltatások értéke			
1.4.	Tulajdonosi bevételek			
1.5.	Ellátási díjak			
1.6.	Közműhasználati díjakon felülre adó	3 166 909		3 166 909
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
1.8.	Korszerűsítések			
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
1.10.	Biztosító által fizetett kárpótlás			
1.11.	Egyéb működési bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
2.4.	2.3-ból EU-s támogatás			
3.	Közhatalmi bevételek			
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)			
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
4.3.	4.2-ből EU-s támogatás			
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.5.)			
5.1.	Immateriális javak értékesítése			
5.2.	Ingatlanok értékesítése			
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.	Működési célú átvett pénzeszközök			
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1.+...+7.)	15 836 944		15 836 944
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	2 748 610		2 748 610
9.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele			
9.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele			
9.3.	Helyi önkormányzatoktól (helyi önkormányzatoktól) támogatás (intézményfenntartásból)	2 748 610		2 748 610
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (8.+9.)	18 585 554		18 585 554

Kiadások				
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	18 585 554		18 585 554
1.1.	Személyi juttatások	6 373 467		6 373 467
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 041 304		1 041 304
1.3.	Dologi kiadások	11 168 783		11 168 783
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb felújítási célú kiadások			
2.4.	2.3-ból EU-s támogatásból megvalósuló projektek, programok kiadásai			
3.	Finanszírozási kiadások			
4.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.+3.)	18 585 554		18 585 554

Éves tervezett létszám előirányzat (B)	1,62		1,62
Közfoglalkoztatottak létszáma (B)	0		0

Nem releváns

Költségvetés-csúsz	Pásteremgyerődi Óvoda és Kertészet	03
Feladat megnevezése	Államháztartáson kívüli feladatok bevételei, kiadásai	03

Fővetület /

Száma	Kiönelv előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
Bevételek				
I.	Működési bevételek (I.1.+...+I.11.)			
I.1.	Kiszámlázott díjak és szolgáltatások			
I.2.	Szolgáltatások díjmentesen			
I.3.	Közfelhalmozási feladatok díjai			
I.4.	Tulajdonosi bevételek			
I.5.	Ellátási díjak			
I.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó			
I.7.	Általános forgalmi adó visszatérítési			
I.8.	Kamatbevételek			
I.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
I.10.	Biztosítási díjak visszatérítési			
I.11.	Egyéb működési bevételek			
J.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (J.1.+...+J.3.)			
J.1.	Ellátottak és befizetések bevételei			
J.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
J.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
K.	2.3.-ból EU-támogatás			
L.	Közhatalmi bevételek			
M.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (M.1.+M.2.)			
M.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
M.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
N.	4.2.-ből EU-támogatás			
O.	Felhalmozási bevételek (O.1.+...+O.3.)			
O.1.	Immateriális javak értékesítése			
O.2.	Ingatlanok értékesítése			
O.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
P.	Működési célú átvett pénzeszközök			
Q.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
R.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (I.+...+P.)			
S.	Finanszírozási bevételek (S.1.+...+S.3.)			
S.1.	Közhatalmi eszközök értékesítése			
S.2.	Vállalkozási tevékenység igénybevétele			
S.3.	Hitelviselési bevételek (bankkamatok, pénzügyi műveletek)			
T.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (R.+S.)			

Kiadások				
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)			
1.1.	Személyi juttatások			
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó			
1.3.	Dologi kiadások			
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások			
2.4.	2.3.-ból EU-támogatásból megvalósuló projektek, pályázatok kiadásai			
3.	Finanszírozási kiadások			
4.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.+3.)			

Eves tervezett létszám előirányzat (fő)			
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)			

Nem releváns

**Adatszolgáltatás
az elismert tartozásállományról**

Költségvetési szerv neve:

Költségvetési szerv számlaszáma:

Éves eredeti kiadási előirányzat: Ft

30 napon túli elismert tartozásállomány összesen: Ft

Sor- szám	Tartozásállomány megnevezése	30 nap alatti állomány	30-60 nap közötti állomány	60 napon túli állomány	Át-ütemezett	Összesen:
1.	Állammal szembeni tartozások					
2.	Központi költségvetéssel szemben fennálló tartozás					
3.	Elkülönített állami pénzalapokkal szembeni tartozás					
4.	TB alapokkal szembeni tartozás					
5.	Tartozásállomány önkormányzatok és intézmények felé					
6.	Egyéb tartozásállomány					
7.	Összesen:					

....., 2020. hó nap

.....
költségvetési szerv vezetője

Többéves kihatással járó döntések számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint

Pusztamagyaród Község Önkormányzata

Forrásban /

1. tájékoztató tábla

Sor- szám	Kötelezettség jogcíme	Köt. válh. éve	2020 előtti kifizetés	Kindús voarzatn évenként				Összesen
				2020.	2021.	2022.	2022. után	
A	B	C	D	E	F	G	H	I=(D+E+F+G+H)
1.	Működési célú finanszírozási kiadások (hitelbővítés, értékpapír vásárlás, stb.)							
2.							
3.							
4.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások (hitelbővítés, értékpapír vásárlás, stb.)							
5.							
6.							
7.	Beruházási kiadások beruházásonként							
8.							
9.	Felújítási kiadások felújításonként							
10.							
11.	Egyéb (Pl.: garancia és kezességvállalás, stb.)							
12.							
Összesen (1+4+7+9+11)								

Nem releváns

A 2020. évi általános működés és ágazati feladatok támogatásának alakulása jogcímenként

Pusztamagyaród Község Önkormányzat

Jogcím	adatok forintban	
	2020. évi támogatás összesen	B
A települési önkormányzatok működésének támogatása beszámítás és kiegészítés után		13 539 850
A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása		16 977 800
A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti feladatainak támogatása		10 635 173
A települési önkormányzatok gyermekkezelési feladatainak támogatása		13 210 827
Könyvtári, közművelődési és műszaki feladatok támogatása		1 800 000
Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások		
Összesen:		56 163 650

3. tájékoztató tábla

KIMUTATÁS
a 2020. évben céljelleggel juttatott támogatásokról

Pusztamagyaród Község Önkormányzata

Forintban !

Sor- szám	Támogatott szervezet neve	Támogatás célja	Támogatás összege
1.			
2.	Nem releváns		
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			
11.			
12.			
13.			
14.			
15.			
16.			
17.			
18.			
19.			
20.			
21.			
22.			
23.			
24.			
25.			
26.			
27.			
28.			
29.			
30.			
31.			
32.			
33.			
Összesen:			

Nem kötelező!

Pusztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI ÉVET KÖVETŐ 3 ÉV TERVEZETT BEVÉTELEI, KIADÁSAI

5. számú tájékoztató tábla

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Forintban

Sor-szám	Bevételi jogcím	2021. évi	2022. évi	2023. évi
A	B	C	D	E
1.	Önkormányzat működési támogatásai	56 812 172	57 468 385	58 131 876
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	27 628 445	27 967 750	28 296 744
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	9 495 965	9 495 995	9 495 995
4.1.	Építési adó			
4.2.	Műanyagneművek kommunális adója	2 504 348	2 504 348	2 504 348
4.3.	Ipari adó	5 732 204	5 732 204	5 732 204
4.4.	Tulajdonosi díj			
4.5.	Geopéniumadó	1 221 185	1 221 185	1 221 185
4.6.	Egyéb iróhasználati és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb közhasznú bevételek	18 258	18 258	18 258
5.	Működési bevételek	15 505 811	16 204 491	16 486 449
6.	Felhalmozási bevételek			
7.	Működési célú íveti pénzeszközök			
8.	Felhalmozási célú íveti pénzeszközök			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	109 462 523	111 136 621	112 805 692
10.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	18 489 354	14 486 372	15 189 518
11.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+10)	127 951 877	125 742 993	127 995 210

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Forintban

Sor-szám	Kiadási jogcímek	2021. évi	2022. évi	2023. évi
A	B	C	D	E
1.	Működési költségvetés kiadásai	124 307 393	125 742 993	127 195 173
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1+2)	124 307 393	125 742 993	127 195 173
4.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	697 170	758 345	
5.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+4.)	125 004 563	126 501 338	127 195 173

PUSZTAMAGYARÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

10/2020. (VII.21.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020. (II.24.) rendelet módosítása (1. módosítás)

Pusztamagyaród Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben, Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Rendelet 2. §. (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet *1.1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.”

(2) A Rendelet 2. §. (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(3) A bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az *1.2., 1.3., 1.4. mellékletek* szerint állapítja meg.”

(3) A Rendelet 2. §. (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(4) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a *2.1. és a 2.2. melléklet* részletezi.”

(4) A Rendelet 3. §. (7) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri (közös) hivatali, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a *9.1-9.2.3. mellékletek* szerint határozza meg.

(5) A Rendelet 3. §. (8) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(8) Az Önkormányzat a kiadások között 2.508.609 Ft általános, 0 Ft céltartalékot állapít meg.”

2. §.

(1) A Rendelet 1-10. melléklete helyébe a rendelet 1-10. melléklete lép.

3. §.

- (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti. Rendelkezéseit 2020. január 1-től kell alkalmazni.
- (2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző helyben szokások módon kifüggesztéssel

Pusztamagyaród, 2020. július 07.


Szunyogh István
jegyző




Balázs Henriett
polgármester

A rendelet kihirdetve,
Pusztamagyaród, 2020. július 21.


Szunyogh István
jegyző



Pusztamagyaröd Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVONT MÉRLEGE

BEVÉTELEK

I. sz. táblázat

Forintban

Sor-szám	Bevételi jogcím	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
I.	Önkormányzat működési tevékenységei (1.1.+...+1.6.)	26 163 620		26 163 620
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	11 119 820		11 519 820
1.2.	Teljesülési önkormányzatok egyes közsévi feladatainak támogatása	16 977 800		16 977 800
1.2.1.	Teljesülési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	10 615 171		10 615 171
1.2.2.	Teljesülési önkormányzatok gyermekjóléti feladatainak támogatása	11 310 827		11 310 827
1.4.	Teljesülési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 800 000		1 800 000
1.5.	Működési célú évi támogatások és költségvetési támogatások			
1.6.	Elszámoltatott szociális bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	17 532 784		17 532 784
2.1.	Ehvezetők és hulladékok bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megteremtődő			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	17 532 784		17 532 784
2.6.	2.5-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megteremtődő			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.5-ből EU-s támogatás			
4.	Köztartásbeli bevételek (4.1.+...+4.7.)	9 495 995		9 495 995
4.1.	Építési adó			
4.2.	Nyugdíjkiegészítők közhasználati adója	2 304 348		2 304 348
4.3.	Ipari adó	5 732 204		5 732 204
4.4.	Teljesítési adó			
4.5.	Összevont adó	1 221 185		1 221 185
4.6.	Egyéb köztartásbeli és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb köztartásbeli bevételek	38 258		38 258
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	19 665 112		19 665 112
5.1.	Közfelhalmozásért díjazás			
5.2.	Szolgáltatások értékesítése	12 782 635		12 782 635
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	770 352		770 352
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Ellátási díjak	2 174 498		2 174 498
5.6.	Közterületi általános forgalmi adó	3 954 021		3 954 021
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek	20		20
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosítási díjak kifizetése			
5.11.	Egyéb működési bevételek	185		185
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részesedések értékesítése			
6.5.	Részesedések megszerzéséhez kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)	152 200		152 200
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megteremtődő ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	152 200		152 200
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.1-ből EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megteremtődő ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.1-ből EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	113 009 741		113 009 741
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól			
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)	25 821 226	-48 978	25 772 248
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	25 821 226	-48 978	25 772 248
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)		166 795	166 795
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		166 795	166 795

Pusztamagyaród Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVONT MÉRLEGE

13.2.	Alkalmazottak bérleti megkötéseinek teljesítése			
13.3.	Bérek megvonása			
14.	Külső finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1.	Forgalom célú közföld értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.2.	Befektetési célú közföld értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.3.	Közföld értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Közföld értékpapírok átvételéből			
15.	Változatok			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (16.+...+16.)	25 811 226	117 825	25 929 051
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9.+17.)	108 830 967	117 825	108 948 792

Pusztamagyaröd Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ÖSSZEVONT MÉRLEGE

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Forintban

Sor-szám	Kiadási jogcínek	2020. évi előirányzat	Módosítás	2019. évi módosított előirányzat
A		B	C	D
I.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.18.)	122 888 183	-221 042	122 667 141
1.1	Személyi juttatások	82 052 936		82 052 936
1.3	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	9 416 704		9 816 704
1.3	Dologi kiadások	43 195 173	-48 970	43 146 203
1.4	Ellátottak pénzbeli juttatásai	3 064 289		3 065 299
1.3	Egyéb működési célú kiadások	3 065 410	12 000	3 077 410
1.6	- az 1.3-ból: - Előző évi elszámolásból származó befizetések		12 000	12 000
1.7	- Törvényi előírások alapján befizetés			
1.8	- Elvonások és befizetések			
1.9	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.12	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	3 024 980		3 024 980
1.13	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.15	- Adóssághoz fűződő kötelezettségek			
1.16	- Kamattámogatások			
1.17	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	1 080 380		1 080 380
1.18	Tartalékok	2 992 451	-184 042	2 808 409
1.18	- az 1.18-ból - Általános tartalék	2 992 451	-184 042	2 808 409
1.20	- Célkamatok			
II.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1+2.3+2.5.)	13 696 238	172 042	13 868 280
2.1	Beruházások	2 999 476	172 042	3 171 518
2.3	2.1-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3	Felújítások	10 696 262		10 696 262
2.4	2.3-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6	2.3-ból - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.9	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12	- Lakástámogatás			
2.13	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+II)	136 584 421	-48 970	136 535 451
4.	Helyi költségvetésének államháztartáson kívülről (4.1. + ... + 4.3.)			
4.1	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak			
4.3	Likvidációs célú hitelek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak			
4.3	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)			
5.1	Felújítási célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3	Készletjegyek beszerzése			
5.4	Éves betéti lejáratú belföldi értékpapírok beszerzése			
5.5	Belföldi közséjegyek beszerzése			
5.6	Éves tőke lejáratú belföldi értékpapírok beszerzése			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)	2 246 546	166 795	2 413 341
6.1	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása			
6.2	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	2 246 546	166 795	2 413 341
6.3	Pénzeszközök lekötés szerződés elhelyezése			
6.4	Pénzügyi lízing kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)			
7.1	Felújítási célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3	Külföldi értékpapírok beszerzése			
7.4	Hitelek, kölcsönök teljesítése külföldi pénzügyintézmények, szervezetek			
7.5	Hitelek, kölcsönök teljesítése külföldi pénzügyintézmények			
8.	Adóssághoz fűződő kötelezettségek törlesztésének származékai			
9.	Változatlanok			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	2 246 546	166 795	2 413 341
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	138 830 967	117 825	138 948 792

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

3. sz. táblázat

Forintban

1	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)	-23 574 680	48 970	-23 525 710
4	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 10. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)	23 574 680	-48 970	23 525 710

Pusztamagyaród Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
KÖTELEZŐ FELADATAINAK MÉRLEGE
BEVÉTELEK

T. sz. táblázat

Főruban

Sor-szám	Bevételek jogcíme	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
I.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	51 381 967		51 381 967
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	15 579 850		15 579 850
1.2.	Teljesítés önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	16 977 833		16 977 833
1.3.	Teljesítés önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	3 851 490		3 851 490
1.3.1.	Teljesítés önkormányzatok gyermekjóléti feladatainak támogatása	13 210 827		13 210 827
1.4.	Teljesítés önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 899 000		1 899 000
1.5.	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások			
1.6.	Ellátásból származó bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson kívülről (2.1.+...+2.5.)	27 332 784		27 332 784
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	27 332 784		27 332 784
2.5.	-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.5.	-ből EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	6 497 385		6 497 385
4.1.	Építványadó			
4.2.	Művelődési köznevelési adó	3 504 348		3 504 348
4.3.	Ipari adó	2 755 594		2 755 594
4.4.	Talajadó			
4.5.	Céginformációs adó	1 231 185		1 231 185
4.6.	Egyéb iparadó és szolgáltatási adó			
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	38 258		38 258
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	3 828 168		3 827 783
5.1.	Kiszármaztatás díjai			
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	382 600		382 600
5.3.	Közelelvi szolgáltatások díjai	775 552		775 552
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Ellátási díjak	2 174 490		2 174 490
5.6.	Kiszármaztatás díjai	387 112		387 112
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Kamatbevételek és más pénzügyi jellegű bevételek	29		29
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosítási állomány értékesítése			
5.11.	Egyéb működési bevételek	383		383
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részesedések értékesítése			
6.5.	Részesedések megvásárlásához kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)	352 200		352 200
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	352 200		352 200
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.1.-ből EU-s támogatás (hátrévedés)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.1.-ből EU-s támogatás (hátrévedés)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8.)	89 392 504		89 392 119
10.	Helyi, közhatalmi feladat államháztartáson kívülről (10.1.+10.2.)			
10.1.	Helyi közhatalmi feladat, kölcsönök felvétele			
10.2.	Közhatalmi célú kölcsönök felvétele pénzügyi műveletekkel			
10.3.	Közhatalmi feladat, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Belföldesítési célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.4.	Belföldesítési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)	25 821 226	-48 970	25 772 256
12.1.	Díjazott és költségvetési maradványok igénybevétele	25 821 226	-48 970	25 772 256
12.2.	Díjazott és vállalkozási maradványok igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.1.)		166 795	166 795
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		166 795	166 795

Pusztamagyaröd Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
KÖTELEZŐ FELADATAINAK MÉRLEGE

13.2.	Államháztartáson belüli megállapodások teljesítése			
13.3.	Bérek megpályázása			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele			
15.	Változások			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó számviteli jogszabályok bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (08. + ... +16.)	15 831 226	117 825	25 929 051
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (0+17)	115 213 750	117 825	115 331 575

Pusztamagyaród Község Önkormányzata
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
KÖTELEZŐ FELADATAINAK MÉRLEGE
KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Forintban

Sor-szám	Kiadási jogcímek	2020. évi előirányzat	Módosítás	2019. évi módosított előirányzat
A		B	C	D
L.	Működési költségvetés kiadásai (1.+...+1.5.+1.8.)	99 278 946	-221 012	99 049 934
1.1.	Személyi juttatások	32 748 113		32 748 113
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	8 259 738		8 259 738
1.3.	Dologi kiadások	20 688 703	-48 970	20 639 733
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	3 665 399		3 665 399
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	2 817 420	12 000	2 829 420
1.6.	- az 1.3-ból - Előző évi elmaradottból származó befizetések		12 000	12 000
1.7.	- Törvényi előírások alapján befizetés			
1.8.	- Előzetes és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	1 774 960		1 774 960
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Arányjellegűen, időarányosan			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	1 040 440		1 040 440
1.18.	Tartalékok	2 692 651	-184 042	2 508 609
1.19.	- az 1.18-ból - Általános tartalék	2 692 651	-184 042	2 508 609
1.20.	- Célteremtés			
M.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.+2.3.+2.5.)	13 696 238	172 042	13 868 280
2.1.	Beruházások	2 999 976	172 042	3 172 018
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások	10 696 262		10 696 262
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
N.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (L.+M.)	112 967 184	-48 970	112 918 214
4.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülre (4.1.+...+4.3.)			
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvételére pénzügyi vállalkozásnak			
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvételére pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvételére pénzügyi vállalkozásnak			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)			
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Kiszármazások beváltása			
5.4.	Éves befizetési célú belföldi értékpapírok beváltása			
5.5.	Belföldi községek beváltása			
5.6.	Éves tőli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.4.)	2 246 546	166 795	2 413 341
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	2 246 546	166 795	2 413 341
6.3.	Pénzügyi eszközök beszerzése áthelyezéssel			
6.4.	Pénzügyi lízing kiadások			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)			
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása			
7.4.	Hitelek, kölcsönök felvételére külföldi finanszírozásból nem: Szervizköltségek			
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi finanszírozásból			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó célfinanszírozás igényelése			
9.	Változatlanok			
O.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	2 246 546	166 795	2 413 341
P.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (N.+O.)	115 213 730	117 825	115 331 555

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

3. sz. táblázat

Forintban

1.	Költségvetési létesítések, előirányzatok (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)	-23 574 680	48 970	-23 525 695
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)	33 574 680	-48 970	33 525 710

Pusztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATAINAK MÉRLEGE

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Forinban

Sor- szám	Bevételi jogcím	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	4 781 083		4 781 083
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása			
1.2.	Teljesítési önkormányzatok egyes közsévi feladatainak támogatása			
1.2.1.	Teljesítési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	4 781 083		4 781 083
1.2.2.	Teljesítési önkormányzatok gyermekvédelmi feladatainak támogatása			
1.4.	Teljesítési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása			
1.5.	Működési célú köz támogatások és fejlesztési támogatások			
1.6.	Ehhez tartozó visszatérítendő bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)			
2.1.	Ehhez tartozó befizetések bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megpályázott			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások költségeinek visszatérítése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások költségeinek igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei			
2.6.	2.5-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megpályázott			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások költségeinek visszatérítése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások költségeinek igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.5-ből EU-s támogatás			
4.	Külső forrású bevételek (4.1.+...+4.7.)	2 998 610		2 998 610
4.1.	Építványok			
4.2.	Magántulajdonok korlátlanul adós	2 998 610		2 998 610
4.3.	Ípircsés adó			
4.4.	Tulajdonosi adó			
4.5.	Gépjárműadó			
4.6.	Egyéb adószabványok és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb külső forrású bevételek			
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	15 836 944		15 836 944
5.1.	Közlekedési adó			
5.2.	Szolgáltatások elvételéből	12 470 035		12 470 035
5.3.	Kiszármaztatott szolgáltatások díjai			
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Eltérítési díjak			
5.6.	Közlekedési adóval kapcsolatos adó	3 366 909		3 366 909
5.7.	Állami adó visszatérítése			
5.8.	Karóbevételek és más nyereségjellegű bevételek			
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosítási díjak fizetésénél			
5.11.	Egyéb működési bevételek			
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részvételek értékesítése			
6.5.	Részvételek megvásárlásához kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)			
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megpályázott ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások költségeinek visszatér. ÁH-n kívülről			
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megpályázott ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások költségeinek visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8.)	22 617 237		22 617 237
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól			
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. + ... + 11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Marschallaj igénybevétele (12.1. + 12.2.)			
12.1.	Ellátás és költségvetési működésének igénybevétele			
12.2.	Ellátás és vállalkozási működésének igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)			
13.1.	Államháztartáson belüli megpályázások			

Pesztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATAINAK MÉRLEGE

13.2	Államháztartáson belüli megkülönböztetés nélküli			
13.3	Biztosítási megnevezés			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1	Forgalmi célú külföldi értékpapírok bevételai, értékesítés			
14.2	Belföldi célú külföldi értékpapírok bevételai, értékesítés			
14.3	Külföldi értékpapírok kiadásai			
14.4	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele			
15.	Változások			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó államháztartás-ügyletek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10.+...+16.)			
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	23 617 137		23 617 137

Pusztamagyaröd Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATAINAK MÉRLEGE
KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Forintban

Sor-szám	Kiadási jogcínek	2020. évi előirányzat	Módosítás	2019. évi módosított előirányzat
A		B	C	D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.+1.18.)	23 617 237		23 617 237
1.1.	Személyi juttatások	9 383 850		9 383 800
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 556 966		1 556 966
1.3.	Dologi kiadások	12 586 488		12 586 488
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	250 000		250 000
1.6.	- az 1.3-ból - Ebből az előirányzatból származó kölcsönök			
1.7.	- Tervezési célúan alapuló kölcsönök			
1.8.	- Elvonások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	250 000		250 000
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Arányjelöltek, ártámogatások			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre			
1.18.	Tartalékok			
1.19.	- az 1.18-ból - Ártámogatások			
1.20.	- Céljuttatások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.3.1.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások			
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	23 617 237		23 617 237
4.	Hirdet., köznevelési célú államháztartáson kívülről (4.1.+...+4.4.)			
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak			
4.2.	Likvidációs célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)			
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Kiszármazások bevételei			
5.4.	Éves befizetési lejáratú belföldi értékpapírok bevételei			
5.5.	Belföldi kötvények bevételei			
5.6.	Éves től lejáratú belföldi értékpapírok bevételei			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.4.)			
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			
6.3.	Pénzeszközök lekötési költségei elhelyezése			
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)			
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok bevételei			
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyintézmények, szervezetek felé			
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyintézmények felé			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó kölcsönök és hitelek			
9.	Változatlanok			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)			
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	23 617 237		23 617 237

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

3. sz. táblázat

forintban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)			
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 10. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)			

Pezstamagyaröd Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATAINAK MÉRLEGE
BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Főforduló

Sor-szám	Bevételi jogcím	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
I.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	5 000 000		5 000 000
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	5 000 000		5 000 000
1.2.	Teljesítmény önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása			
1.2.1.	Teljesítmény önkormányzatok zoológiai és gyermekjóléti feladatainak támogatása			
1.2.2.	Teljesítmény önkormányzatok gyermekjóléti feladatainak támogatása			
1.4.	Teljesítmény önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása			
1.5.	Működési célú htv támogatások az egészségügy területén			
1.6.	Előzetesleltárral szembeeső bevételek			
II.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)			
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei			
2.6.	2.5-ből EU-s támogatás			
III.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.5-ből EU-s támogatás			
IV.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	3 230 741		3 230 741
4.1.	Építési adó			
4.2.	Megjelenésdíj közzététel adója			
4.3.	Iskolai adó	2 904 348		2 904 348
4.4.	Tulajdonosi díj	735 393		735 393
4.5.	Ügyvédi díj			
4.6.	Egyéb árbevételek és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek			
V.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	211 957		211 957
5.1.	Kiszármaztatásból származó			
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	211 344		211 344
5.3.	Közvetlen szolgáltatások értéke			
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Helyi díjak			
5.6.	Kiszármaztatás általános forgalmi adó			
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Kamatbevételek és más pénzügyi jellegű bevételek	28		28
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosító által fizetett kártérítés			
5.11.	Egyéb működési bevételek	385		385
VI.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Készletek értékesítése			
6.5.	Készletek megvásárlásához kapcsolódó bevételek			
VII.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)			
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
VIII.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8.)	8 451 698		8 451 698
X.	Helyi, költségtérítéssel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1.	Helyi köztervek díjak, költségek térítése			
10.2.	Létszámra célú díjak, költségek térítése pénzügyi vállalkozásról			
10.3.	Helyi köztervek díjak, költségek térítése			
XI.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok behajtása, értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Működési célú belföldi értékpapírok behajtása, értékesítése			
11.4.	Működési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
XII.	Marsallvány igénybevétele (12.1.+12.2.)			
12.1.	Előző évi költségvetési maradványok igénybevétele			
12.2.	Előző évi vállalkozási maradványok igénybevétele			
XIII.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1.+...+13.3.)			
13.1.	Államháztartáson belüli megkötéseknél			

Pusztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATAINAK MÉRLEGE

13.2.	Államháztartáson belüli megköltözések költsége			
13.3.	Belföldi megtakarítás			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele			
15.	Változások			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó üzletszerű ügyfelek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)			
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	8 451 698		8 451 698

Pusztamagyaród Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATAINAK MÉRLEGE

KIADÁSOK

3. sz. táblázat

Forintban

Sor-szám	Kiadás jogcínek	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.18.)	3 451 698		3 451 698
1.1.	Személyi juttatások	3 914 427		3 914 427
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	929 443		929 443
1.3.	Delegált kiadások	1 607 836		1 607 836
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
1.6.	- az 1.3-ból - Ellátottak ellátásából származó befizetések			
1.7.	- Társadalmi ellátások alapú befizetések			
1.8.	- Élvezeti adó befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülről			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülről			
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről			
1.15.	- Arányjelöltek, jelöltjelek			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülről			
1.18.	Tartalékok			
1.19.	- az 1.18-ból - Államozás tartalék			
1.20.	Céltartalékok			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások			
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülről			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülről			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülről			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülről			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülről			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülről			
2.12.	- Lakásfenntartás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	3 451 698		3 451 698
4.	Helyi, költségvetésen kívüli államháztartáson kívülről (4.1.+...+4.3.)			
4.1.	Hozzájárulások, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak			
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Hozzájárulások, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)			
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Bekészítés célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Kiszármazások beváltása			
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
5.5.	Belföldi kötvények beváltása			
5.6.	Éven túl lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.4.)			
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések felújítása			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			
6.3.	Pénzeszközök lekötés céljára elhelyezése			
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)			
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Bekészítés célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása			
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi keresőszerveknek, szervezeteknek			
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyintézményeknek			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó államháztartáson kívüli			
9.	Változatlanok			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)			
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	3 451 698		3 451 698

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

3. sz. táblázat

Forintban

1.	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)			
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)			

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
Pusztamagyaród Község Önkormányzata

Folytatás!

Sor- szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat	Megnevezés	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D	E	F	G	H
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	56 163 650		56 163 650	Személyi juttatások	62 052 926		62 052 926
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	37 312 784		37 312 784	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	9 816 104		9 816 704
3.	2-ből EU-s támogatás				Dologi kiadások	42 109 173	-48 970	42 146 203
4.	Közhatalmi bevételek	9 495 993		9 495 993	Előzetesen befizetett juttatások	3 965 299		3 965 299
5.	Működési bevételek	19 665 112		19 665 112	Egyéb működési célú kiadások	3 965 420	12 060	3 977 420
6.	Működési célú áru- és szolgáltatások	352 200		352 200	Tartalékok	2 892 631	-184 042	2 308 609
7.	0-ból EU-s támogatás (közvetlen)							
8.								
9.								
10.								
11.								
12.								
13.	Kötségvetési bevételek összesen (L+2.+4.+5.+6.+8.+9.+12.)	113 969 741		113 969 741	Kötségvetési kiadások összesen (1.+3.+12.)	122 888 183	-221 012	122 667 171
14.	hiány belső finanszírozásból bevétel (13.v.-18.)	12 724 988	-34 217	12 690 771	Értékpapír vásárlás, visszavásárlás			
15.	Kötségvetési maradvány igénybevétele	12 124 988	-221 012	11 903 976	Likvidációs célú hitelek törlesztése			
16.	Változatlan maradvány igénybevétele				Rövid lejáratú hitelek törlesztése			
17.	Belső finanszírozásból származó bevétel				Hosszú lejáratú hitelek törlesztése			
18.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		166 795	166 795	Kelcsón törlesztése			
19.	Hosszú lejáratú finanszírozásból bevétel (20.v.-23.)				Felhalmozási célú befizetés, külföldi értékpapírok vásárlása			
20.	Likvidációs célú hitelek, kölcsönök felvétele				Pénzeszközök lekötési bevételek elhelyezése			
21.	Értékpapírok bevétel				Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek			
22.	Változások				Változatlan			
23.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevétel				Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	2 246 346	166 795	2 413 341
24.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.+22.+23.)	12 124 988	-54 217	12 070 771	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+3.+723.)	2 246 346	166 795	2 413 341
25.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (13.+24.)	125 134 729	-54 217	125 080 512	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+24.)	125 134 729	-54 217	125 080 512
26.	Költségvetési hiány:	9 878 442	-	9 657 430	Költségvetési többlet:	-	221 012	-
27.	Tárgyévi hiány:	-	-	-	Tárgyévi többlet:	-	-	-

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege
Paszttamagyarósd Község Önkormányzata

Főnyitóban /

Sorszám	Bevételek			Kiadások		
	Megnevezés	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat	Megjegyzés	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D	E	F
						G
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről				Berevítések	
2.	1-301 EU-s támogatás				1-301 EU-s forrásból megvalósuló beruházás	172.042
3.	Felhalmozási bevételek				Felújítások	
4.	Felhalmozási célú áruvesztésellenes tevékenység				3-302 EU-s forrásból megvalósuló felújítás	10.696.238
5.	4-301 EU-s támogatás (bonyolítás)				Egyéb felhalmozási kiadások	
6.	Egyéb felhalmozási célú bevételek					
7.						
8.						
9.						
10.						
11.						
12.	Közhatalmi bevételek összesen (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11)				Tartalékok	
13.	Államháztartás kívülről (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10)	13.696.238	172.042	13.868.280	Közhatalmi kiadások összesen (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11)	13.696.238
14.	Közhatalmi maradvány igénybevétele	13.696.238	172.042	13.868.280	Erdőgazdálkodás, vízgazdálkodás	
15.	Változatlan maradvány igénybevétele				Helyi tanácsok	
16.	Bérelm. viszonyításból származó bevétel				Bérelm. igények kiadásigényezése	
17.	Erdőgazdálkodás				Közhatalmi bevételek	
18.	Egyéb helyi államháztartáson kívülről				Bérelm. célú kiadások, költségvetés kiadások	
19.	Államháztartás kívülről (9+10+11)				Szociális ügyek	
20.	Helyi tanácsok kiadások, kiadások kiadások				Pazarlólagos kiadások	
21.	Likvidált célú kiadások, kiadások kiadások					
22.	Forsát igénybevételek, költségvetés kiadások					
23.	Erdőgazdálkodás kiadások					
24.	Egyéb helyi államháztartáson kívülről					
25.	Felhalmozási célú finanszírozás bevételek összesen (12+19)	13.696.238	172.042	13.868.280	Felhalmozási célú finanszírozás bevételek összesen (12+19)	
26.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN (12+25)	13.696.238	172.042	13.868.280	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13+25)	13.696.238
27.	Költségvetési hiány:	13.696.238	172.042	13.868.280	Költségvetési hiány:	-
28.	Tárgyvetési hiány:	-	-	-	Tárgyvetési hiány:	13.868.280

3. melléklet a 10/2020. (VII.21.) önkormányzati rendelethez

Pusztamagyaród Község Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei

Forintban!

Sor- szám	MEGNEVEZÉS	Évek			Összesen (F=C+D+E)
		2021.	2022.	2023.	
	A	B	C	D	E
1.		-	-	-	-
2.					-
3.					-
4.					-
5.					-
6.	ÖSSZES KÖTELEZETTSÉG	-	-	-	-

Nem releváns!

4. melléklet a 10/2020. (VII.21.) önkormányzati rendelethez

Pusztamagyaród Község Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot keletkeztető ügyletbeli származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához

Folytatás 1

Sor-szám	Bevételei jogcínek	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Helyi adókból és a települési adókból származó bevétel	8 236 552		8 236 552
2.	Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel			
3.	Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel			
4.	Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel			
5.	Bírság, pótlék- és díjbevétel	38 258		38 258
6.	Kezesség-, illetve garanciaállással kapcsolatos megtérülés			
SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN*		8 274 810		8 274 810

*Az adósságot keletkeztető ügyletekhez tartozó hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) Korm. Rendelet 2.§ (1). bekezdése alapján.

Pusztamagyaród Község Önkormányzat 2020. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljai

Forintban !

Sor- szám	Fejlesztési cél leírása	Fejlesztés várható kiadása
	A	B
1.		
2.		
3.		
4.	ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEK VÁRHATÓ EGYÜTTES ÖSSZEGE	-

Nem releváns

8. melléklet a 10/2020. (VII.21.) önkormányzati rendelethez
 Európai uniós támogatással megvalósuló projektek
 bevételei, kiadásai, hozzájárulások

Pusztamagyaród Község Önkormányzata

EU-s projekt neve, azonosítója:

Forintban!

Források	2020.	2021.	2021. után	Összesen
Saját erő				
- saját erőből központi támogatás				
EU-s forrás				
Társfinanszírozás				
Hitel				
Egyéb forrás				
Források összesen:				

Kiadások, költségek	2020.	2021.	2021. után	Összesen
Személyi jellegű				
Beruházások, beszerzések				
Szolgáltatások igénybe vétele				
Adminisztratív költségek				
Összesen:				

EU-s projekt neve, azonosítója:

Forintban!

Források	2020.	2021.	2021. után	Összesen
Saját erő				
- saját erőből központi támogatás				
EU-s forrás				
Társfinanszírozás				
Hitel				
Egyéb forrás				
Források összesen:				

Kiadások, költségek	2020.	2021.	2021. után	Összesen
Személyi jellegű				
Beruházások, beszerzések				
Szolgáltatások igénybe vétele				
Adminisztratív költségek				
Összesen:				

Önkormányzaton kívüli EU-s projektekhez történő hozzájárulás 2020. évi eloirányzat

Támogatott neve	Hozzájárulás (Ft)
Összesen:	

Nem releváns

Megnevezés	Pusztamagyaródi Község Önkormányzata	01
Feladat megnevezés	Összes bevétel, kiadás	01

Forintban !

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
Bevételek				
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	56 163 650		56 163 650
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	13 539 850		13 539 850
1.2.	Teljesítés önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	16 977 800		16 977 800
1.3.1.	Teljesítési önkormányzatok iskolás és gyermekjóléti feladatainak támogatása	10 633 173		10 633 173
1.3.2.	Teljesítési önkormányzatok gyermekkezelési feladatainak támogatása	13 210 827		13 210 827
1.4.	Teljesítési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	1 800 000		1 800 000
1.5.	Működési célú kvi támogatások és központosított támogatások			
1.6.	Ellátásból származó bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	27 332 784		27 332 784
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások költségeinek visszatérítése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások költségeinek igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	27 332 784		27 332 784
2.6.	2.5-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzatok támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások költségeinek visszatérítése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások költségeinek igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.5-ből EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+...+4.7.)	9 495 995		9 495 995
4.1.	Egyszerű adó			
4.2.	Működési célú köznevelési adó	2 504 348		2 504 348
4.3.	Iparűrségi adó	5 732 204		5 732 204
4.4.	Tulajdonosi díj			
4.5.	Gépjárműadó	1 221 183		1 221 183
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek	38 258		38 258
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	1 066 565		1 066 565
5.1.	Közzétartásért járó díjak			
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	292 600		292 600
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	773 552		773 552
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Ellátási díjak			
5.6.	Köznevelési általános forgalmi adó			
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Karanténbevételek és más nyereségjellegű bevételek	28		28
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosítási állomány értékeinek			
5.11.	Egyéb működési bevételek	385		385
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részesedések értékesítése			
6.5.	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+ 7.3.)	352 200		352 200
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők AID-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások költségeinek visszatér. AID-n kívülről	352 200		352 200
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők AID-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások költségeinek visszatér. AID-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.3-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9.+...+9.)	94 411 194		94 411 194
10.	Hűség-, költségleltérési államháztartáson kívülről (10.1.+10.2.)			
10.1.	Hűség igazolás díjak, költségek felvétele			
10.2.	Likvidációs célú költségek felvétele pénzügyi vállalkozásról			
10.3.	Kövérigazolás díjak, költségek felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+ 11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+ 12.2.)	21 322 689		21 322 689

Megnevezés	Pasztaanyaggyártó Község Önkormányzata	01
Feladat megnevezése	Összes bevétel, kiadás	01

Folytatás!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
12.1.	Elsős évi költségvetési mandátumjának igénybevétele	21 322 689		21 322 689
12.2.	Elsős évi vállalkozási maradványának igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)		166 795	166 795
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések		166 795	166 795
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése			
13.3.	Betétek megtérülése			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1. + ... + 14.4.)			
14.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok beszerzése, értékesítése			
14.2.	Belföldi célú külföldi értékpapírok beszerzése, értékesítése			
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele			
15.	Váltokevesztések			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó szimmunkas ügyletek bevételei			
17.	FINANSZJÁRULÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	21 322 689	166 795	21 489 484
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	115 733 883	166 795	115 900 678

Megnevezés	Parasztagyairól Kistérség Önkormányzata	01
Feladat megnevezés	Összes bevétel, kiadás	01

Forintban !

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D

Kiadások				
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.+1.18.)	67 537 662	-172 642	67 354 999
1.1.	Személyi juttatások	15 833 599		15 833 599
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	5 386 411		5 386 411
1.3.	Dologi kiadások	17 463 652		17 463 652
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	3 065 299		3 065 299
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	3 965 490	13 000	3 978 490
1.6.	az 1.5-ből - Ellátó évi elszámolásból származó befizetések		12 000	12 000
1.7.	- Törvényi előírtan alapuló befizetések			
1.8.	- Elvonások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	2 024 980		2 024 980
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások			
1.16.	- Karanténtámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	1 040 440		1 040 440
1.18.	Tartalékok	3 692 451	-184 042	3 508 409
1.19.	az 1.18-ból - Alkalmassági utalások	2 692 631	-184 042	2 508 589
1.20.	- Célutalások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)	13 696 262	172 642	13 868 904
2.1.	Beruházások	2 999 976	172 042	3 172 018
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások	10 696 282		10 696 282
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSEGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1.+2.)	81 233 924	0	81 233 924
4.	Hird., közzétételre kerülő államháztartáson kívülről (4.1. + ... + 4.3.)		0	
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése			
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)			
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Kiszármazások beváltása			
5.4.	Éves névű lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
5.5.	Belföldi kötvények beváltása			
5.6.	Éves névű lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)	34 510 613	166 795	34 677 408
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	2 246 348	166 795	2 413 143
6.3.	Központi, irányító szervi támogatás	32 264 067		32 264 067
6.4.	Pénzügyi eszközök likviditási bevitelének elhelyezése			
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)			
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása			
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézményeknek, szervezeteknek			
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézményeknek			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó államháztartáson kívülről			
9.	Változatlanok			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (4.+...+9.)	34 510 613	166 795	34 677 408
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	115 733 883	166 795	115 900 678

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	15		15
Közfeladatokat terhelő létszám (fő)	10		10

Megnevezés		Pannónia-nyári Községi Önkormányzat		81
Feladat megnevezése		Közfelhalmozás bevételei, kiadásai		82
Forrásból /				
Száma	Közfelhalmozás, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
Bevételek				
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.5.)	31 381 967		31 381 967
1.1	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	13 529 850		13 529 850
1.2	Teljesítés előirányzatok egyes községekben felhalmozási támogatásai	16 977 880		16 977 880
1.2.1	Teljesítés előirányzatok területi és gazdasági célú felhalmozási támogatásai	1 833 480		1 833 480
1.2.2	Teljesítés előirányzatok gazdasági célú felhalmozási támogatásai	13 210 827		13 210 827
1.3	Teljesítés előirányzatok kulturális felhalmozási támogatásai	1 800 000		1 800 000
1.5	Működési célú támogatások és költségvetési támogatások			
1.6	Ellátásból származó bevételek			
2	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	27 332 784		27 332 784
2.1	Évesítés és befizetések bevételei			
2.2	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megváltások			
2.3	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
2.4	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5	Egyéb működési célú támogatások bevételei	27 332 784		27 332 784
2.6	EJ-től EU-t támogatás			
3	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megváltások			
3.2	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megváltások			
3.3	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
3.4	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6	EJ-től EU-t támogatás			
4	Közfelhalmozás bevételei (4.1.+...+4.7.)	6 497 285		6 497 285
4.1	Építkezés			
4.2	Műgépbeszerzés költségeinek adója	2 504 308		2 504 308
4.3	Ártérleti adó	2 733 394		2 733 394
4.4	Tulajdonosi adó			
4.5	Gépjárműadó	1 221 183		1 221 183
4.6	Egyéb adószámlátlan és adóigényelt adó			
4.7	Egyéb köztervek bevételei	38 398		38 398
5	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	1 866 845		1 866 845
5.1	Közlekedési közlekedési díjak			
5.2	Szolgáltatások díjazása	292 680		292 680
5.3	Közvetített szolgáltatások értéke	373 532		373 532
5.4	Tulajdonosi bevételek			
5.5	Ellátási díjak			
5.6	Köznevelési feladatok megvalósítására			
5.7	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8	Kamatbevételek és más finanszírozásból származó bevételek	18		18
5.9	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10	Biztosítási díjak fizetése			
5.11	Egyéb működési bevételek	385		385
6	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1	Immateriális javak értékesítése			
6.2	Ingatlanok értékesítése			
6.3	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4	Készletek értékesítése			
6.5	Készletek megvásárlásából származó bevételek			
7	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)	352 200		352 200
7.1	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megváltások ÁH-n kívülről			
7.2	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	352 200		352 200
7.3	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4	EJ-től EU-t támogatás (közvetlen)			
8	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+...+8.3.)			
8.1	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megváltások ÁH-n kívülről			
8.2	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4	EJ-től EU-t támogatás (közvetlen)			
9	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8.)	66 639 991		66 639 991
10	Helyi, közfelhalmozásból államháztartáson belülről (10.1.+10.2.)			
10.1	Biztosítási díjak fizetése, kölcsönök bevétele			
10.2	Likvidációs célú hitelek, kölcsönök igénybevétele pénzügyi vállalkozástól			
10.3	Közvetített díjak, költségek felvétele			
11	Helyi, államháztartáson kívülről (11.1.+...+11.4.)			
11.1	Forgalmi célú helyi adókat, díjakat, bevételeket, értékesítést			
11.2	Forgalmi célú helyi adókat, díjakat, bevételeket, értékesítést			
11.3	Biztosítási célú helyi adókat, díjakat, bevételeket, értékesítést			
11.4	Biztosítási célú helyi adókat, díjakat, bevételeket, értékesítést			
12	Működési célú költségek (12.1.+...+12.2.)	21 322 689		21 322 689
12.1	Ellátás célú költségekkel megvalósuló munkák igénybevétele	21 322 689		21 322 689
12.2	Ellátás célú vállalkozási megrendelések igénybevétele			
13	Helyi, államháztartáson kívülről (13.1.+...+13.3.)		306 795	306 795
13.1	Államháztartáson belüli megállapodások		166 795	166 795
13.2	Államháztartáson belüli megállapodások kifizetése			
13.3	Hitelek megvásárlása			
14	KERESKEDELMI BEVÉTELEK (14.1.+...+14.2.)			
14.1	Forgalmi célú kereskedelmi tevékenységek bevételei, értékesítése			
14.2	Biztosítási célú kereskedelmi tevékenységek bevételei, értékesítése			

Megnevezés	Pápai Megyei Kétszék Községi Önkormányzata	01
Feladat megnevezése	Közhatali feladatok bevételi, kiadása	03

Folytatás!

Száma	Kiszámt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosított	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
14.3	Közföld értékpapírok kibocsátása			
14.4	Közföld értékpapírok felvétele			
15.	Változtatások			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			
17.	FINANSZKÖZLÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (16. + ... +16.)	21 321 689	166 795	21 488 484
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	107 452 590	166 795	108 120 385

Megnevezés	Paraszagyard Községi Önkormányzata	91
Feladat megnevezése	Kötelező feladatok bevételei, kiadásai	92

Forintban /

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D

Kiadások				
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1 + ... + 1.14.)	62 495 348	-173 042	62 322 307
1.1	Személyi juttatások	32 913 363		32 913 363
1.2	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4 870 749		4 870 749
1.3	Dologi kiadások	16 123 967		16 123 967
1.4	Ellátottak pénzbeli juttatásai	3 663 290		3 663 290
1.5	Egyéb működési célú kiadások	2 813 420	12 000	2 825 420
1.6	az 1.3-ból - Előzetes elszámolásból juttatások befizetései		12 000	12 000
1.7	- Tervezési célú juttatások			
1.8	- Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.9	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.12	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	1 731 980		1 731 980
1.13	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15	- Adóssághozjáró támogatások			
1.16	- Kiszármazások			
1.17	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	1 081 348		1 081 348
1.18	Tartalékok	2 492 631	-184 042	2 508 609
1.19	az 1.18-ból - Államháztartáson	2 492 631	-184 042	2 508 609
1.20	- Céltartalékok			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1 + 2.2 + 2.3.)	13 486 238	173 042	13 659 280
2.1	Beruházások	2 999 978	173 042	3 173 020
2.2	2.2.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3	Felújítások	10 486 260		10 486 260
2.4	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6	2.3.-ból - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.9	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12	- Lakástámogatás			
2.13	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	76 001 587	0	76 001 587
4.	Helyi, közfelhalmozási államháztartáson kívülre (4.1 + ... + 4.3.)		0	
4.1	Helyi költségvetés kiadásai, kölcsönök nyújtása			
4.2	Likvidációs célú kiadások, kölcsönök nyújtása pénzügyi vállalkozásoknak			
4.3	Bővítésként kiadások, kölcsönök nyújtása			
5.	Közfelhalmozási kiadások (5.1 + ... + 5.6.)			
5.1	Forgatási célú közfelhalmozási kiadások			
5.2	Befizetés célú közfelhalmozási kiadások			
5.3	Kiszármazások			
5.4	Éves belső igények közfelhalmozási kiadások			
5.5	Közfelhalmozási kiadások			
5.6	Éves célú igények közfelhalmozási kiadások			
6.	Közfelhalmozási kiadások (6.1 + ... + 6.5.)	21 562 063	166 795	21 728 858
6.1	Államháztartáson belüli megállapodások felújítások			
6.2	Államháztartáson belüli megállapodások visszaértékelése	2 146 534	166 795	2 313 329
6.3	Központi, irányított szervek támogatás	20 515 437		20 515 437
6.4	Munkaadókat terhelő járulékok előfizetése			
6.5	Tartalékok kiadásai			
7.	Közfelhalmozási kiadások (7.1 + ... + 7.5.)			
7.1	Forgatási célú közfelhalmozási kiadások			
7.2	Befizetés célú közfelhalmozási kiadások			
7.3	Közfelhalmozási kiadások			
7.4	Helyi, közfelhalmozási kiadások likvidációs kiadások nem visszafizetésűk			
7.5	Helyi, közfelhalmozási kiadások likvidációs kiadások pénzügyi vállalkozásoknak			
8.	Adóssághozjáró nem kapcsolódó államháztartáson kívüli			
9.	Változatlanok			
10.	FINANSZÍRZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (4+...+9.)	31 762 843	166 795	31 929 638
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN (3+10.)	107 764 430	166 795	107 931 225

Éves tervezett létszám előirányzat (01)	15		15
Közfoglalkoztatottak létszám (02)	10		10

Megnevezés	Psztanagyterőd Kistérség Önkormányzata		01	
Feladat megnevezése	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai		03	
<i>Főtérítés /</i>				
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	
		B	C	
		D	2020. évi módosított előirányzat	
Bevételek				
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	4 781 683		4 781 683
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása			
1.2.	Teljesítmény önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása			
1.2.1.	Teljesítmény önkormányzatok köznevelési és gyermekjóléti feladatainak támogatása	4 781 683		4 781 683
1.2.2.	Teljesítmény önkormányzatok gyermekjóléti feladatainak támogatása			
1.4.	Teljesítmény önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása			
1.5.	Működési célú tv-t támogatások és közpénzes támogatások			
1.6.	Eltérőeljárásból származó bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)			
2.1.	Eltérőeljárásból származó bevételek			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei			
2.6.	2.3-ból EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.3-ból EU-s támogatás			
4.	Közfelhalmozási bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	2 998 610		2 998 610
4.1.	Építványok			
4.2.	Megátérítendő közművelés adója	2 998 610		2 998 610
4.3.	Ipari adó			
4.4.	Tulajdonosi díj			
4.5.	Gépjárműadó			
4.6.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb közfelhalmozási bevételek			
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)			
5.1.	Kiszármaztatásból származó bevételek			
5.2.	Szolgáltatások árbevétele			
5.3.	Kiszármaztatásból származó bevételek			
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Eltérő díjak			
5.6.	Kiszármaztatás általános forgalmi adó			
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Kamatbevételek és más nyereség jellegű bevételek			
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosítási díjak bevételei			
5.11.	Egyéb működési bevételek			
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részvények értékesítése			
6.5.	Részvételbevételek megítéléséhez kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)			
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők AH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. AH-n kívülről			
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.1-ből EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők AH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. AH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.1-ből EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	7 780 293		7 780 293
10.	Helyi, közfelhalmozási államháztartáson belülről (10.1.+10.2.)			
10.1.	Helyi ipari adó bevételek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Helyi általános forgalmi adó bevételek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásaitól			
10.3.	Helyi ipari adó bevételek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok bevételei, értékesítése			
11.2.	Felhalmozási célú belföldi értékpapírok értékesítése			
11.3.	Belföldi célú belföldi értékpapírok kibocsátás, értékesítése			
11.4.	Belföldi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1.+12.2.)			
12.1.	Elző év költségvetési maradványának igénybevétele			

Megnevezés	Pesttarnócsiné Klára Önkormányzata			01
Feladat megnevezése	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai			03
<i>Forrásban!</i>				
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
12.2	Első év vállalkozási tevékenységek igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)			
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések			
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések teljesítése			
13.3.	Szállék megvásárlása			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...+14.4.)			
14.1.	Forgásból származó külföldi értékpapírok bevétel, értékesítés			
14.2.	Belföldön származó külföldi értékpapírok bevétel, értékesítés			
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Külföldi kölcsön, kölcsönök felvétele			
15.	Vállalkozások			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó más-működési ügyletek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)			
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	7 780 293		7 780 293

Megnevezés	Pasztanagyerőfő Község Önkormányzata	91
Feladat megnevezése	Önként vállalt feladatok bevételai, kiadásai	93

Forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D

Kiadások				
I.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5+1.18.)	5 031 683		5 031 683
1.1.	Személyi juttatások	2 928 236		2 928 236
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	513 662		513 662
1.3.	Dologi kiadások	1 337 585		1 337 685
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	250 000		250 000
1.6.	az 1.7-ből - Önként vállalt feladatokból származó bevételek			
1.7.	- Törvényi előírás alapján alapuló bevételek			
1.8.	- Elvonások és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök teljesítése ÁH-n belülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	250 000		250 000
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Arányjellegűen, költségekkel szembe			
1.16.	- Kamattámogatások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre			
1.18.	Tartalékok			
1.19.	az 1.18-ból - Állomány tartalék			
1.20.	- Célhamarítás			
II.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1+2.3+2.5.)		0	
2.1.	Beruházások			
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások			
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök teljesítése ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	NÖVEGETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	5 031 683	0	5 031 683
4.	Hely-, közneveléssel, egészségügyi államháztartáson kívüli (4.1.+...+4.5.)		0	
4.1.	Helyi igazgatási költségek, kölcsönök teljesítése			
4.2.	Elvonások célú költségek, kölcsönök teljesítése pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Rövid lejáratú költségek, kölcsönök teljesítése			
5.	Belföldi értékpapíros kiadásai (5.1.+...+5.6.)			
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befizetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Készletjegyek beváltása			
5.4.	Éves betét lejárat belföldi értékpapírok beváltása			
5.5.	Belföldi kötvények beváltása			
5.6.	Éves-től lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.5.)	2 748 610		2 748 610
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása			
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			
6.3.	Központi, irányított szervi támogatás	2 748 610		2 748 610
6.4.	Pénzügyi intézmények kölcsönök beutalása elhelyezésre			
6.5.	Pénzügyi intézmény kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)			
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befizetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása			
7.4.	Hitelek, kölcsönök teljesítése külföldi kormányzatiak nemz. szervezeteknek			
7.5.	Hitelek, kölcsönök teljesítése külföldi pénzügyi intézményeknek			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek			
9.	Váltókiadások			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	2 748 610		2 748 610
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	7 780 293		7 780 293

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	0	0
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0	0

Megnevezés	Pestmegyei Kistérség Önkormányzat	01		
Feladat megnevezése	Államgazdálkodási feladatok bevételei, kiadásai	04		
<i>Forrásban!</i>				
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
Bevételek				
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	5 000 000		5 000 000
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	5 000 000		5 000 000
1.2.	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása			
1.2.1.	Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása			
1.2.2.	Települési önkormányzatok gyermekjóléti feladatainak támogatása			
1.3.	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása			
1.3.	Működési célú htv támogatások és kiegészítő támogatások			
1.6.	Elszámoltatott zsinorosi bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)			
2.1.	Elszámolt és befizetés bevételek			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei			
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése			
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.6.	3.5.-ből EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	3 239 741		3 239 741
4.1.	Magisztratóriumok kommuális adói	2 504 148		2 504 148
4.2.	Helyi adók			
4.3.	Iparsági adó	735 193		735 193
4.4.	Tulajdonosi adó			
4.5.	Gépjárműadó			
4.6.	Egyéb adószabványi és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb közhatalmi bevételek			
5.	Működési bevételek (5.1.+...+5.11.)	211 957		211 957
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke			
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke			
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	211 544		211 544
5.4.	Tulajdonosi bevételek			
5.5.	Ellátási díjak			
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó			
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
5.8.	Karantánbevételek és más nyomjellegű bevételek	28		28
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosítási átalékok kifizetése			
5.11.	Egyéb működési bevételek	285		285
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése			
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részvételek értékesítése			
6.5.	Részvételek megszűnéséhez kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1.+...+7.3.)			
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszközök			
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megérkezők ÁH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVETELEK ÖSSZESEN: (1.+...+8.)	8 451 698		8 451 698
10.	Hirdetési, működésfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.2.)			
10.1.	Hirdetési jelzésű hirdetések, kölcsönök felvétele			
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnál			
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1.+...+11.4.)			
11.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
11.2.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Belföldesítési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
11.4.	Belföldesítési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Működés célú igénybevétele (12.1.+12.2.)			

Megnevezés	Pusztaszegváról Község Önkormányzat	01
Feladat megnevezése	Államháztartási feladatok bevételei, kiadásai	04

Forrásban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele			
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele			
12.	Belföldi finanszírozás bevételei (12.1. + ... + 12.3.)			
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések			
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése			
13.3.	Belsőnk megnevezése			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+ ... 14.4.)			
14.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.3.	Külföldi értékpapírok kiadásaita			
14.4.	Külföldi kölcsön, kölcsönök felszólalása			
15.	Változások			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó pénzügyi ügyletek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)			
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	8 491 098		8 491 098

Megnevezés	Fiúsztamgyaróit Község Önkormányzat	01
Feladat megnevezése	Államigazgatási feladatok bevételei, kiadásai	04

Forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D

Kiadások				
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.3.+1.18.)	8 451 698		8 451 698
1.1.	Személyi juttatások	5 914 427		5 914 427
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	929 445		929 445
1.3.	Dologi kiadások	1 607 826		1 607 826
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
1.6.	az 1.5-ből - Előző évi elismerttelései teljesítési befizetések			
1.7.	- Tervezési előirányzat alapú befizetések			
1.8.	- Előnyök és befizetések			
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre			
1.13.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások			
1.16.	- Kiszármazások			
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre			
1.18.	Tartalékok			
1.19.	az 1.18-ból - Államháztartáson kívülre			
1.20.	- Céltartalékok			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)		0	
2.1.	Beruházások			
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
2.3.	Felújítások			
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre			
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre			
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre			
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre			
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre			
2.12.	- Lakástámogatás			
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	8 451 698	0	8 451 698
4.	Hitel-, kölcsönfelvételre államháztartáson kívülre (4.1.+...+4.3.)		0	
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozásnak			
4.3.	Közel lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1.+...+5.6.)			
5.1.	Forgalmi célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása			
5.3.	Kiszármazások beváltása			
5.4.	Even beutó lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
5.5.	Belföldi községek beváltása			
5.6.	Even társi lejáratú belföldi értékpapírok beváltása			
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1.+...+6.5.)			
6.1.	Államháztartáson belüli megkötések felbontása			
6.2.	Államháztartáson belüli megkötések visszafizetése			
6.3.	Központi, társasági adósság			
6.4.	Finanszírozások lekötés-hatékony elhelyezése			
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai			
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1.+...+7.5.)			
7.1.	Forgalmi célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása			
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása			
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kirendeltségek, szervezeti egységek			
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézményeknek			
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó törlesztések igénylése			
9.	Váraképfizetések			
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)			
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	8 451 698		8 451 698

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	0	1	0
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0		0

Költségvetési szerv megnevezése	Pestménfayréti Óvoda és Kertváros	03
Feladat megnevezése	Összes bevétel, kiadás	

Forintban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
A		B	C	D
Bevételek				
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.11.)	18 298 547		18 298 547
1.1.	Kiszármaztatásból előszörítés			
1.2.	Szolgáltatások előszörítése	12 436 015		12 470 035
1.3.	Kiszármaztatásból szolgáltatások értéke			
1.4.	Tulajdonosi bevételek			
1.5.	Részes díjak	1 174 490		2 174 490
1.6.	Kiszármaztatásból részes díjak	3 954 021		3 954 021
1.7.	Aktív részesítési díjak visszatérítése			
1.8.	Karantánbevételek	1		1
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
1.10.	Biztosítási díjak ésszerűsítése			
1.11.	Egyéb működési bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Ellátásukra fordított bevételek			
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése ÁH-n belülről			
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
2.4.	2.3.-ból EU-támogatás			
3.	Közfelhalmozási bevételek			
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)			
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérítése ÁH-n belülről			
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
4.3.	4.2.-ből EU-támogatás			
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)			
5.1.	Immateriális javak értékesítése			
5.2.	Ingatlanok értékesítése			
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.	Működési célú átvett pénzeszközök			
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.	KÖLTSEGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1.+...+7.)	18 298 547		18 298 547
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	36 781 604	-48 970	36 732 634
9.1.	Közfelhalmozási maradvány visszerbevétele	4 448 537	-48 970	4 399 567
9.2.	Változatlan maradvány igénybevétele			
9.3.	Származtatásból (visszatérítendő) támogatás (finanszírozás)	32 339 067		32 339 067
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	55 080 151	-48 970	55 031 181

Kiadások				
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
A		B	C	D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.3.)	55 361 151	-48 970	55 312 181
1.1.	Személyi juttatások	36 199 327		36 199 327
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4 439 293		4 439 293
1.3.	Dologi kiadások	24 722 531	-48 970	24 673 561
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Bevételek			
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások			
2.4.	2.3.-ból EU-támogatásból megvalósuló projektek, programok kiadásai			
3.	Finanszírozási kiadások			
4.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.+3.)	55 361 151	-48 970	55 312 181

Eves tervezett létszám (8)	8	8
Külföldi alkalmazottak létszáma (9)	0	0

Költségvetési szerv megnevezése	Pusztaszegedi Óvoda és Konyha	03
Feladat megnevezése	Kötelező feladatok bevételei, kiadásai	01

Forrásban ?

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
Bevételek				
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.11.)	2 761 693		2 761 693
1.1.	Kiszámlázható előzetesek			
1.2.	Szolgáltatások elővételre			
1.3.	Közzétett szolgáltatások értéke			
1.4.	Tulajdonosi bevételek			
1.5.	Ellátás díjak	2 174 490		2 174 490
1.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	587 112		587 112
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
1.8.	Kamatbevételek	1		1
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
1.10.	Biztosítási alaptulajdonosi kártérítések			
1.11.	Egyéb működési bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
2.3.	Egyéb működési célú támogatások kifizetési államháztartáson belülről			
2.4.	2.3-ból EU-s támogatás			
3.	Külföldi bevételek			
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)			
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások kifizetési államháztartáson belülről			
4.3.	4.2-ből EU-s támogatás			
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)			
5.1.	Immateriális javak értékesítése			
5.2.	Ingatlanok értékesítése			
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.	Működési célú átvett pénzeszközök			
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+7.)	2 761 693		2 761 693
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	34 013 994	-48 970	33 965 024
9.1.	Kalkulációs maradvány igénybevétele	4 498 537	-48 970	4 449 567
9.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele			
9.3.	Általános törvénnyel meghatározott támogatás (törvényellenességi)	29 515 457		29 515 457
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	36 775 687	-48 970	36 726 717

Kiadások				
Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
	A	B	C	D
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	36 775 687	-48 970	36 726 717
1.1.	Személyi juttatások	19 823 870		19 823 870
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	3 388 980		3 388 980
1.3.	Dologi kiadások	13 382 738	-48 970	13 333 768
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások			
2.4.	2.3-ból EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadásai			
3.	Finanszírozási kiadások			
4.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.+3.)	36 775 687	-48 970	36 726 717

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	6,38		6,38
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0		0

Költségvetési szerv megnevezése	Pusztamagyaródi Óvoda és Könyvtár	03
Feladat megnevezése	Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai	03

Forrásban!

Száma	Kiemelt előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
A		B	C	D
Bevételek				
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.11.)	15 836 944		15 836 944
1.1.	Kiszármaztatás ellenértéke			
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke	12 470 035		12 470 035
1.3.	Kiszármaztatott szolgáltatások értéke			
1.4.	Tulajdonosi bevételek			
1.5.	Ellátási díjak			
1.6.	Kiszármaztatott általános forgalmi adó	3 566 909		3 566 909
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
1.8.	Kiszármaztatott			
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
1.10.	Besorolás általános forgalmi adó			
1.11.	Egyéb működési bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Évesutak és befizetések bevételei			
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
2.4.	2.3-ból EU-s támogatás			
3.	Külföldi bevételek			
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)			
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
4.3.	4.2-ből EU-s támogatás			
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)			
5.1.	Immateriális javak értékesítése			
5.2.	Ingatlanok értékesítése			
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.	Működési célú átvett pénzeszközök			
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1.+...+7.)	15 836 944		15 836 944
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	3 748 610		3 748 610
9.1.	Köztulajdonosi maradvány igénybevétele			
9.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele			
9.3.	Árnyékulási szerződések (önkormányzati) támogatás (előtérítési/finanszírozás)	3 748 610		3 748 610
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	18 585 554		18 585 554

Kiadások				
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	18 585 554		18 585 554
1.1.	Személyi juttatások	6 375 467		6 375 467
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	1 941 304		1 941 304
1.3.	Dologi kiadások	11 168 783		11 168 783
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb fejlesztési célú kiadások			
2.4.	2.3-ból EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása			
3.	Finanszírozási kiadások			
4.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.+3.)	18 585 554		18 585 554

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)	1,62		1,62
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0		0

Nem releváns

Községi önkormányzat	Pantonygyeéri Öveds és Község	03
Feladat megnevezése	Államháztartási feladatok bevétel, kiadása	03

Forintban!

Száma	Közzétett előirányzat, előirányzat megnevezése	2020. évi előirányzat	Módosítás	2020. évi módosított előirányzat
A		B	C	D
Bevételek				
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.11.)			
1.1.	Kiszármaztatott díjazások			
1.2.	Szolgáltatások díjazásai			
1.3.	Közzétett szolgáltatások értéke			
1.4.	Tulajdonosi bevételek			
1.5.	Ellátási díjak			
1.6.	Kiszármaztatott általános forgalmi adó			
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése			
1.8.	Kiszármaztatott			
1.9.	Egyéb pénzügyi eszközök bevételei			
1.10.	Ellátottak által fizetett költségek			
1.11.	Egyéb működési bevételek			
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Értékpapírok és befizetések bevételei			
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
2.4.	2.3-ból EU támogatás			
3.	Külsőségi bevételek			
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)			
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről			
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről			
4.3.	4.2-ből EU-s támogatás			
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)			
5.1.	Immateriális javak értékesítése			
5.2.	Ingatlanok értékesítése			
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.	Működési célú átvett pénzeszközök			
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
8.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1.+...+7.)			
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)			
9.1.	Közhatalmi szervek által igénybevételek			
9.2.	Vállalkozási működés/tevékenység bevételei			
9.3.	Árvesztés csúszó (önkormányzati) támogatás (finanszírozási/finanszírozási)			
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)			

Kiadások				
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.3.)			
1.1.	Személyi juttatások			
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó			
1.3.	Üzemi kiadások			
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai			
1.5.	Egyéb működési célú kiadások			
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások			
2.4.	2.3-ból EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadásai			
3.	Finanszírozási kiadások			
4.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.+3.)			

Éves tervezett létszám előirányzat (05)			
Közfoglalkoztatottak létszáma (06)			

Nem releváns

**Adatszolgáltatás
az elismert tartozásállományról**

Költségvetési szerv neve:

Költségvetési szerv számlaszáma:

Éves eredeti kiadási előirányzat: Ft

30 napon túli elismert tartozásállomány összesen: Ft

Sor- szám	Tartozásállomány megnevezése	30 nap alatti állomány	30-60 nap közötti állomány	60 napon túli állomány	Át-ütemezett	Összesen:
1.	Állammal szembeni tartozások					
2.	Központi költségvetéssel szemben fennálló tartozás					
3.	Elkülönített állami pénzalapokkal szembeni tartozás					
4.	Tb alapokkal szembeni tartozás					
5.	Tartozásállomány önkormányzatok és intézmények felé					
6.	Egyéb tartozásállomány					
7.	Összesen:					

....., 2020. hó nap

.....
költségvetési szerv vezetője

Többéves kihatással járó döntések számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint
Pusztamagyaród Község Önkormányzata

Forrásban 1

Sor- szám	Kötelezettség jogcíme	Köt. vál. éve	2020 előtti háfizetés	Kiadás vonzata évenként				Összesen
				2020.	2021.	2022.	2022. után	
A	B	C	D	E	F	G	H	I=(D+E+F+G+H)
1.	Működési célú finanszírozási kiadások (hiteltörlesztés, értékpapír vásárlás, stb.)							
2.							
3.							
4.	Felhalmozási célú finanszírozási kiadások (hiteltörlesztés, értékpapír vásárlás, stb.)							
5.							
6.							
7.	Beruházási kiadások beruházásokként							
8.							
9.	Felújítási kiadások felújításokként							
10.							
11.	Egyéb (pl.: garancia és kezességvállalás, stb.)							
12.							
Összesen (1+4+7+9+11)								

1. tájékoztató tábla

Nem releváns

KIMUTATÁS
a 2020. évben céljelleggel juttatott támogatásokról

Pusztamagyaród Község Önkormányzata

Forintban!

Sor- szám	Támogatott szervezet neve	Támogatás célja	Támogatás összege
1.			
2.	Nem releváns		
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			
11.			
12.			
13.			
14.			
15.			
16.			
17.			
18.			
19.			
20.			
21.			
22.			
23.			
24.			
25.			
26.			
27.			
28.			
29.			
30.			
31.			
32.			
33.			
Összesen:			

Nem kötelező!

Pusztamagyaröd Község Önkormányzat
2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI ÉVET KÖVETŐ 3 ÉV TERVEZETT BEVÉTELEI, KIADÁSAI

5. számú tájékoztató tábla

BEVÉTELEK

1. sz. táblázat

Forintban

Sor-szám	Bevételi jogcím	2021. évi	2022. évi	2023. évi
A	B	C	D	E
1.	Önkormányzat működési támogatásai	56 812 272	57 458 385	58 132 876
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	27 448 445	27 967 750	28 190 744
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről			
4.	Külsőforrású bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	9 495 995	9 495 995	9 495 995
4.1.	Építési adó			
4.2.	Műgyűjtemények köznevelési adója	2 504 348	2 504 348	2 504 348
4.3.	Ipari adó	5 712 204	5 712 204	5 712 204
4.4.	Tulajdonosi díj			
4.5.	Összevétel	1 221 183	1 221 185	1 221 185
4.6.	Egyéb szabványosított és szolgáltatási adók			
4.7.	Egyéb kizárható bevételek	28 218	28 218	28 218
5.	Működési bevételek	15 205 811	16 384 491	16 986 840
6.	Felhalmozási bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	109 461 533	111 136 621	111 805 635
10.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	10 489 354	14 606 372	15 189 518
11.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+10)	119 951 877	125 742 993	127 195 173

KIADÁSOK

2. sz. táblázat

Forintban

Sor-szám	Kiadási jogcímek	2021. évi	2022. évi	2023. évi
A	B	C	D	E
1.	Működési költségvetés kiadásai	124 387 393	125 743 993	127 195 173
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.2.+2.3.)			
2.1.	Beruházások			
2.2.	Felújítások			
2.3.	Egyéb felhalmozási kiadások			
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1+2)	124 387 393	125 743 993	127 195 173
4.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	497 170	758 345	
5.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+4.)	125 004 563	126 502 338	127 195 173